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Τέρμα στην παράνομη
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΧΟΝΕΚΕΡ

ΠΡΟΧΩΡΕΙ 0 ΔΗΜΟΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΩΝ

διακίνηση τουριστών
Ο Πρεοθυπουργός- κ. Α. Πα 

( πανδρέου θα ,μεταβεί στιξ 23 
Ιανουάριου στο Βερολίνο για 

ί συνομιλίες με τον πρόεδρο της 
Λαϊκής Δημοκρατίας της Γερ­
μανίας Ερικ Χονεκερ σχετικά 
με τις διμερείς σχέσεις και την

Μαρίνα για 700 ακάφϋ
ΑΝΑΚΟΙΝΟΗ Χ0ΕΣ 0 ΥΦΥίΙΟΥΡΓΟΣ ΝΙΧ. ΣΚΟΥΛΑΣ

Η αντιμετώπιση της παρά­
νομης διακίνησης τουριστών 
που χρησιμοποιούν μόνο το ει­
σιτήριο στις πτήσεις CHAR­
TER και όχι όλο το πακέτο και 
της σύναψης συμβολαίων από 
ορισμένους τουρ - οπερέιτορς 
με παράνομα καταλύματα ήταν 
το θέμα σύσκεψης που πραγμα­
τοποιήθηκε στο υπουργείο Ε­
θνικής Οικονομίας υπό την 
προεδρία του υφυπουργού αρ­
μόδιου για θέματα Τουρισμού 
κ. Ν. Σκουλά και τη συμμετοχή 
του Γενικού Γραμματέα του Ε. 
Ο.Τ. κ. Κ., Σκούρα και του Δι­
οικητή της Υ.Π.Α κ. Π. Χαρα- 
λαμπόπουλου.

EOT αναφέρεται ότι έγιναν ευ­
νοϊκά δεκτές από τα μέλη του 
Συνδέσμου Ανεξαρτήτων Ταξι­
διωτικών Πρακτόρων (ΑΪΤΟ) 
οι θέσεις του υφυπουργού Εθνι­
κής Οικονομίας αρμόδιου για 
θέματα Τουρισμού κ. Ν. Σκου- 
λά και του Γενικού Γραμματέα 
EOT κ. Κ. Σκούρα για την αν­
τιμετώπιση του φαινομένου 
πώλησης φθηνών αερο’πορκψόΐν 
εισιτηρίων που αναπτύχθηκαν 
πρόσφατα στη διάρκεια της ε­
πίσκεψής τους στην Αγγλία.

προοπτική για την-ειρήνη-και. . . . ■ . , . W ΜΑ Α□τον κοΛπο τουΔερματοI Γκορμπατσωφ για τους πυραυ 
ί λους μικρού και μέσου Βεληνέ 

κους.

Ο Πρωθυπουργός 0α μετά 
βει στο Βερολίνο επιστρέφο 
ντας από τήν συνάντηση στην 
Στοκχόλμη, στις 21 και 22 Ια 
νουαριόυ, των έξι ηγετών της 
πρωτοβουλίας για την ειρήνη
και τον αφοπλισμό.

ΚΑΙ
Στην ίπιλογή της πρώτης από

ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Σαν πρώτο μέτρο αποφασί- 
στηκε να γίνουν με την έναρξη 
της τουριστικής περιόδου οι 
σχετικές προειδοποιήσεις προς 
τους τουρ - οπερέιτορς και πα­
ράλληλα να ενταθούν οι ενέρ­
γειες ενημέρωσης ώστε να απο­
τραπούν οι δυσάρεστες επι­
πτώσεις για το ταξιδιωτικό 
κοιίνό το οποίο δεν φταίει και 
δεν πρέπει να ταλαιπωρηθεί.

Στη σύσκεψη αποφασίστηκε 
επίσης να δοθεί ιδιαίτερη έμ­
φαση στις αφίξεις στην Κέρ. 
κυρα και Κρήτη όπου είχαν επι- 
σημανθεί κατά την προηγούμε­
νη σαιζόν φαινόμενα υποβάθμί­
σης του τουριστικού πακέτου.

Ο υφυπουργός Εθνικής Οικο-

νομίας κ. Ν. Σκουλάς σε δηλώ­
σεις του μετά τη σύσκεψη υπο­
γράμμισε τα εξής:

«Εκφράσαμε την απόφασή 
μας μα συνεργαστούμε στενά 
ώστε να αποτρέψουμε την αρ­
νητική αυτή εξέλιξη ενόψει μά­
λιστα της προσπάθειας που 
καταβάλλεται από όλο το του­
ριστικό κύκλωμα για την ανα­
βάθμιση του ελληνικού τουρι­
σμού».

ΕΥΝΟΊ ΚΑ ΔΕΚΤΕΣ 
ΟΙ ©ΕΣΕΙΣ 

ΣΚΟΥΛΑ - ΣΚΟΥΡΑ

Σε σχετική ανακοίνωση του

Σε σχετικό άρθρο στο έγκρι­
το ταξιδιωτικό περιοδικό TRA­
VEL NEWS, στις 18)12)87, 
αναφέρεται ότι μέλη της ΑΪΤΟ 
χαρακτήρισαν πρωτοποριακή τη 
θέση της ηγεσίας του Ελληνι­
κού Τουρισμού στα θέματα αν­
τιμετώπισης της παράνομης 
διακίνησης τουριστών που χρη­
σιμοποιούν μόνο το εισιτήριο 
στις πτήσεις CHARTERS και 
όχι όλο το πακέτο και της σύ­
ναψης συμβολαίων από ορισμέ­
νους Τ)ΟΣ με παράνομα τουρι- 1 
στικά καταλύματα. Παράλληλα 
εξέφρασαν την επιθυμία να α­
κολουθήσουν το παράδειγμα 
αυτό κυβερνητικοί εκπρόσωποι 
και άλλων χωρών ώστε να γί­
νουν συντονισμένες προσπά- 
στην αντιμετώπιση του θέμα­
τος.

Σήμερα το μεσημέρι ο πρέ 
σβης της λαϊκής Δημοκρατίας 
της Γερμανίας στην Αθήνα Χο 
ρσΐ Μπρι επέδωσε στον Πρω 
θυπουργό μήνυμα του κ. Χονε 
κερ στο οποίο εκτίθενται οι α

ι τις λύσεις για την κατασκευή Μα 
'' ρίνας σ+όν' κόλπο ’Δέρματά που 

πρότεινε ο μελετητής κ. Ρόγκαν 
αυτής με κόστος 1,9 δις. δρχ. και 
δυναμικότητα 700 σκαφών, προ 
χώρησε ομόφωνα προχθές αργά 
το βράδυ το Δημστ. Συμβούλιο 
της πόλης. Στην απόφαση όμωςκόψεις του για θέματα ειρήνης 

και περιορισμού των εξοπλι ικατσγράφονται οί επιφύλαξε.ς 
σιμών. , του αντιδημάρχου κ. Γ. Σταρίδα

ικαθώς και μια διαφορετική άπο 
ψη που εξέφρασε πάνω‘στη σύγ 
κεκριμενη πρόταση του μελετη 
τή. '

Οι άλλες δυο λύσεις αίρορόύ- 
σαν την επέκταση των εγκατα­
στάσεων που θα μπορούσαν να 
φιλοξενήσουν 900' και 1100 σχά

ΤΟΝ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ

ΑΥΞΗΜΕΝΗ ΣΥΝΤΑΞΗ

ΣΤΟΥΣ ΑΓΡΟΤΕΣ
Το Φεβρουάριο θα καταβλη °VT‘a‘roiiX0.

θεί η αυξημένη σύνταξη κατά . Οπωζ υπογράμμισαν οι περιο . 
1500 δρχ στους αγρότες ανακοϊ ^θτεροι ομιλητές η κατασκευή । 
νωσε σήμερα ο οργανισμός Γε τηζ Μαρίνας, η χρηματοδότηση I 

(ΟΓΑ).ί της οποίας θα γίνείεξ ολοκλήρου

τηγ άλλη νάιχομετο μαχαλά της 
Αγ. Τριάδας» είπε χαρακτηριστι 
κά.

Με τις απόψεις του κ. Στάρι 
δα συμφώνησαν τόσο ο κ. Συρι 
τσκης όσο και ο κ. Ματ&αιάκης 
που ζήτησαν να προβληθούν κι 
αυτές στον EOT, έστω σαν πι- 
κουρικές. i

ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ 
ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ

Στην πολύωρη συνεδρίαση του 
Δημοτ. Συμβουλίου που έληξε 
μίσ ώρα μετά τα μεσάνυχτα, απο 
φασίστηκε η συγκρότητη επιτρο 
πής Δεοντολογίας για την εκπομ 
π ή που· δι εκδικεί ο. Δή μος από 
το τοπικό πρόγραμμα του 4ου 
Προγράμματος με τη συμμετοχή

τελικά και των δημοσιογράφων - ιλιτικών νεολαιών που &α ορι-
στην πρόταση του Δημάρχου. στέί σε κοινή σύσκεψη τους.

Στην επιτροπή θα συμμετέ- — Ο κ. Κων. Νεονάκης με ανα 
πληρωτή τον- κ. Νικ. Χανιωτάκη 
από τα μέλη 'των ΚΑΠΗ.

— Ο κ. Χαράλ/Τσατσάκης με 
αναπληρωτή τον κ. Στ. Χαλίκι□- 
δάκη που ορίστηκαν με απόφαση 
του Δ.Σ. της ΤΕΔΚΗ.

— Η κ. Λιλιάνα Ρόσιδάκη για 
τις ειδικές μουσικές τής γνώσεις 
καί για την έφεση της να υπηρε 
τεί τα κοινά. .

— Εκπρόσωπος των δημοσιο­
γράφων.

Αρχικά όπως προαναφέρΟηκ . 
ο Δήμαρχος επέμενε .να μην μετέ 
χει δημοσιογράφος. Τελικά κι ενώ 
η «Δημοτική Ανάπλαση» απειλή
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σ*λίδα 3

χουν:
— Ο Δήμαρχος κ. Μαν. Κα- 

ρέλλης.
— Ο πρόεδρος της επιτροπής 

πολιτιστικών υποθέσεων*. Γιον. 
Σερπετσιδάκης.

—r Η κ. Ιωάννα Μηλιαράκη ως 
εκπρόσωπος του συνδυασμού «Η 
ράκλειο».

— Εκπρόσωπος του συνδυα­
σμού «Δημοτική Ανάπλαση» αν 
όμως προχωρήσει Τελικά η δι αδι 
κασϊα κι ο Δήμαρχος καλέσει 
τους επαγγελματίες δημοσιογρά­
φους να ορίσουν αντιπρόσωπό
.τους. ,

Ένας εκπρόσώπος των πο

ί!

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

Κάποιες λεπτομέρειες ::

Υττενθυμίζεται ότι η πρώτη 
εξαγγελία της ιτροσπάθειας αυ­
τής του EOT για την αντιμετώ­
πιση της παράνομης διακίνη­
σης τουριστών στην χώρα μας 
έγινε στα πλαίσια της απο­
κλειστικής συνέντευξης που πα- 
ρεχώρησε πρόσφατα στον συν­
τάκτη μας Γιώργο Λαγουθάρ- 
δο ο υφυπουργός Εθνικής Οικο­
νομίας κ. Νίκος Σκουλάς.

ωργικών Ασφαλίσεων
αίπό τον EOT, θα πρέπει να συν

Στην ανακοίνωση διευκρινι δμαστεί με τις παρεμβάσεις που 
Πληρωμη θα γίνουν στην συνοικίά της Αγ.ζεται ότι επειδή η

των συντάξεων του Ιανουάριου Τριάδας ώστε να πρσχωρήσει'το j 
έγινε μέσα στο Δεκέμβριο του σχέδιο ανάπλασης και αναβάθμι!
1987 για να εξυπηρετηθούν οι 
συνταξιούχοι αγρότες στις εορ 
τές — δεν κατέστη δυνατόν να 
συμπεριληφθεί και η αύξηση.

Ετσι η χορηγηση της αύξη 
σης θα αρχίσει από τον επόμε 
■ό μήνα Φεβρουάριο στον « 
ποιο θα συμπεριλαμβανονται 
και η αύξηση του Ιανουάριου.

σηςτης. Παράλληλα τόνισαν ότι'

ΜΕΤΑ ΑΠΟ 16ΜΗΝΗ ΘΗΤΕΙΑ
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Χαρμόσυνο το ντεκόρ, γιορ­
ταστικό, με τις μουσικές υπο­
κρούσεις στους κεντρικούς δρό­
μους και τις διαφημίσεις.

Οι δρόμοι στολισμένοι, οι 
θιτρίνες πάμφωτες, οι άνθρω­
ποι πάνε κΓ έρχονται. Γιορτα­
στικός πυρετός στον κοινωνικό 
οργανισμό που αντί αίματος 
στις φλέδες του απαιτεί χρή­
μα.

‘Η πόλη γιορτάζει. Οι άνθρω­
ποι γιορτάζουν. Χαμόγελα και 
ευχές διασταυρώνονται, παλά­
μες ανοίγουν και σφίγγουν άλ­
λες παλάμες για να ευχηθούν 
αγάπη, ειρήνη, ευτυχία, υγεία 
και μακροημέρευση.

Αν θα’πρεπε να δώσει κα­
νείς με δυο λέξεις τον χαρα­
κτηρισμό των ημερών θα μπο­
ρούσε να πει δίχως κίνδυνο να 
πέσει έξω, «Χαμόγελα» και «ευ­
χές». Το κατά πόσο αυτά τα 
χαρακτηριστικά είναι αληθινά 
ή πλαστά, είναι μια άλλη ι­
στορία. Το γιορταστικό ντε­
κόρ ωστόσο, αυτά απαιτεί. Πα­
ράδοση και αυτή που ξεκινά α­
πό το βάθος του χρόνου προφα­
νώς για να τονώσει τη φθίνου- 
σα αξία του ανθρώπου από χρό­
νο σε χρόνο. Ο θεός που γεν­
νήθηκε κΓ έζησε ανάμεσα στους

ανθρώπους, για να ανεβάσει 
την αξία- άνθρωπος το ’κάμε. 
Το έθιμο που απαιτεί ανταλ­
λαγές ευχών και δώρων, πάλι 
για να τονωθεί η ίδια αξία τα 
απαιτεί. Και εδώ που τα λέμε, 
είναι αξία ο άνθρωπος. Ο κάθε 
άνθρωπος.

Αυτές τις σκέψεις υπαγορεύ­
ουν οι μέρες που περνάμε. Λέ­
τε και οι θόρυβοι της αγοράς, 
οι τόνοι της διάχυτης μουσικής 
στους δρόμους έστω κΓ αν γί­
νεται για διαφημιστικούς σκο­
πούς, διαμορφώνουν τις κατάλ­
ληλες συνθήκες για να κάμει 
κάθε άνθρωπος τις δικές του 
αλλά πάντα αισιόδοξες σκέ­
ψεις.

Και γίνονται — πιστεύω — 
οι σκέψει ςαυτές. Όμως μέσα 
στο πλατύ γιορτινό ντεκόρ υ­
πάρχουν κάποιες λεπτομέρειες. 
Στο απέραντο χαρούμενο σκη­
νικό, κάποιες μελανές πινελιές, 
που όμως αν επικεντρωθεί πά­
νω τους μ’ ένα «ζουμ» ο φακός 
προΚαλούν θλίψη.

Προσβάλλουν τον ίδιο τον 
άνθρωπο. Ξεφτιλίζουν την αν­
θρώπινη αξία. Θίγουν καίρια 
την ανθρώπινη αξιοπρέπεια. Δε 
μιλάμε για παραφωνία στο

Συνεχεία στην 3η σελίδα

Συγίκριμένα ο κ. Σκουλάς 
απαντώντας σε σχετική ερώτη­
ση είχε αποκαλύψει ότι από το 
υπουργείο στάλθηκε «νότα» 
προειδοποίησης προς τους 
τουρ - οπερέιτορς ότι θα ακυ­
ρωθούν ακόμα και πτήσεις 
τσάρτερς σε περίπτωση που οι 
τουρίστες είναι εφοδιασμένοι 
μόνο με το εισιτήριό τους και 
χωρίς «βάουτσερ». «Δεν χρεια­
ζόμαστε πια αριθμούς, δεν με­
τράμε πια κεφάλια», είχε δη­
λώσει ο κ. Σκουλάς.

Υπενθυμίζεται ότι η βασική 
σύνταξη των αγροτών κατά τρ 
1987 ήταν 7000 δρχ και τώρα 
γίνεται' S.500 δρχ.

το τουριστικό όφελος της'περιο 
χής θα είναί τεράστιο. Στην το 
ποθέτησή του ο κ. Σταρίδάς πρό 
τείνε αντί να μπαζωθούν 10.000 
τ.ίμ. μέσα στη θάλασσα για να ; 
δήμιουργηθούν τα έργα της ξη ' 
ράς (εστιατόριο π.χ.) να χρησι 
μοποιηθούν τα χρήματα αυτά 
για να αναπλαθεί η Αγ. Τριάδα 
και τέτοιες εργασίες να γίνουν 
στη συνοικί α ώστε να υπάρξει ά
μέση σύνδεση της Μαρίνας με αυ 
τήν. «Να μην δημιουργήσαμε απ’ 
τη μια την«Ντισνεύλαντ» κι απ'

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
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Δαιδάλου

ΓΙΟΡΤΙΝΕΣ ΕΥΧΕΣ
με τα γνωστά σας

FOLLI FOLLIE I

R 
«

και ρολόγια

BENETTON by Bylova

ft 
« 
β 
ft 
£ 
ft

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

Μονά 
(1,3,5,7,9)

Το ΦΤ Ενορίας Αγίου Μηνά 
κατευεσε στα γραφεία μας δρχ 
10.000 στη μνήμη Δημ. Καισα 
ρλή για το Ορφανοτροφείο 
1ΑΚ ο Αγιος Μηνάς.
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 3

Η Διοίκηση του Εργατικού Κέντρου Ηρακλείου 

ΕΥΧΕΤΑΙ

σε όλους τους εργαζόμενους του Νομού

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
ΕΙΡΗΝΙΚΟ - ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ

και ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ ΝΕΟ ΕΤΟΣ

Από τη Δημοτική Ομάδα

και τον Σύλλογο Φίλοι της Πόλης

«ΗΡΑΚΛΕΙΟ»

ΘΕΡΜΕΣ ΕΥΧΕΣ
για το 1 9 8 8.

Η ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 
ΕΥΧΕΤΑΙ

— Το 1988 που έρχεται, να δικαιώσει την ελπίδα 
του Ελληνικού Λαού, για ένα καλλίτερο αύ­
ριο. Για ένα πιο σίγουρο μέλλον.

— Να ενώσει όλους τους Έλληνες. Να είναι το έ­
τος της αναδημιουργίας και πάλι της Χώρας 
μας.

— Να είναι χαρούμενο, ειρηνικό και παραγωγικό.

Η ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΚΑΝΑΡΙΑ»
Σας εύχεται ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ 

και ευτυχισμένο το Νέο Έτος 1 9 8 8.

Δ)νση:
Δημήτριος Μαραθιανός

R 
ft
V 
»

*
ft ft* ft

* »

8 
«
8

■ ■

3 ■

Μετατίθεται από το Ηράκλεκ 
ο αερολιρενάρχης κ. Δοϋκατ 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΤΗΣ ΤΟΥ 0 «· ΚΟΝΓΟΓΙΑΝΝΗΣ
Αρκετά υπονοούμενα1 για τον 

τρόπο της μετάθεσης του από το 
Ηράκλειο αλλά καί πιθανής πσραί 
τησής του «λόγω πικρίας», άφη 
σε χθες κατά τη διάρκεια συνέν 
τευξης Τύπου ο Αερολιμενάρχης 
κ. Δούκας.

Ο κ. Δούκας στην χθεσινή συ .. 
νέντευξη αναφέρθηκε κατ' αρχήν 
στον τρόπο με τον ρποίο είχε 
έλθει στο Ηράικλειο, καθώς και 
•στην διαβεβαίωση που πήρε από 
τον τότε Διοικητή της ΥιΠΑ για 
ιαμέριστη συμπαράσταση της υ­
πηρεσίας στο έργο του.

Στη συνέχεια ο κ. Δούκας ανα 
φέρθηκε στην κατάσταση που

ικατφαλε τόσο για την σύσφιξη στο Αεροδρόμιο, εϊδαόάτ θα πρέ 
των σχέσεων με το προσωπιικό πει να πάρω αμέσως φύλλο πάρει 
όσο και για την βελτίωση των ιας και να φύγω.
υπηρεσιών. Ο κ. Δούκας αφού α 
ναφέρθηκε στα συγκεκριμένα έρ 
γα που έγιναν επιί θητείας του κα 
τέληξε:

Η αιφνίδια αυτή μετακίνηση, 
μέσα στις γιορτές και ενώ μόλις 
προ τ ρ ιμήνου είχε ανανεωθεί η
παραμονή μου για,ένα χρόνο, δη

.Αγάπησα το Αεροδρόμιο, την μιουργεί προβλιήμιατα τόσο στη 
Κρήτη και τον κόσμο της, κι έ- '
τσι ενώ δεν ήθελα να έλθω,, στη 
συνέχεια δεν ήθελα να φύγω. Έ 
τσι η Υηηρεσϊια μου ανανέωσε

λειτουρΥίια του Αεροδρομίου 
που θα έχει τον τέταρτο Αερο 
λιμενάρχη του σε 18 μήνες (κ.κ. 
Στρογγύλης, Καβράκης, Δούκας

την παραμονή μ_ου για ένα χρόνο και ο αντικαταστάτης μου) όσο 
δηλ. μιέχρι τον Σεπτέμβριο του
1988 και τον Νοέμβριο του 87 
ΐμου ανέθεσε τον συντονισμό για 
τα εκτελούιμενα έργα και με όρισε

, βρήκε ερχόμενος στο Ηράκλειο, αρμόδιο για την επίλυση των -
ιαλλά και στις-προσπίάίθειιες που

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. (Μανόλης Καρέλλης

και το Δημοτικό Συμβούλιο Ηρακλείου

ΕΥΧΟΝΤΑΙ 
στους Ηρακλειώτες 

Ευτυχισμένο και δημιουργικό το 1 9 8 8.

αναφυομένων προβλημάτων.
Ξαφνικά στις 17 Δεκεμβρίου, 

χωρίς να προηγηθεί καμία ενημέ 
ρωση, έστω και τηλεφωνικά, τέλη 
ροφορήθηκα τελείως τυχαία και 
συμπτωματικά ότι ανακαλούμαι 
από το Ηράκλειο. Μάλιστα στ.ς 
29)12, από σήμα που δεν εστά 
λη σε μένα αλλά κοινοποιήθηκε

ικαι σε μένα, δηλ. προσωπικά, οι 
ικονομικά, στεγαστιικά, προσαριμο 
γής αλλά και μείωση της πρόσω 
πικής και υπηρεσιακής μου οντό 
ΤΓήΤας, σε σημείο που μπορεί να 
με εξαναγκά|σει σε παραίτηση.

Δεν γνωρίζω τους λόγους της 
α«ακλήσεως της παραμονής μου 
ε!δώ, ούτε και πού πάω, αν και 
είμαι_ μεταξύ των 2—3 αρχαιοτέ

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΡΑΔΙΟ ΜΑΚΡΑΚΗ
ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ

Υγεία και χίλιες εννεακόσιες ογδόντα οκτώ ευχές 

για το Νέο Έτος. 1

80 είδη

Αλλαντικά
251.628

ρων υπαλλήλων της ΥΠΑ, με 
προσόντα και επιτυχή καριέρα.

’ιίόως οι ανώνυμοι διιαβόλείς 
■ του αεροδρομίου που και πριν έ­

δρασαν, ενοχλήθηκαν διότι εθί 
γησαν τα συμφέροντα τους και 
ιενοχλήθηκαν από την- τάξη, ορ 

■ γάνωση και λειτουργικότητα που 
προσπάθησα να επιβάλω και με 
διέβαλαν σε πρόσωπα που αγνό 
ούν την πραγματική κατάσταση 
και το ποιόν και τα κίνητρα των 
διαβολέων.

Λυπάμαι που φεύγω, πράγμα 
που δεν το περίιμενα. Με γοήίτε 
ψε, εμένα τον πολυταξιδεμένο, η 
‘Κρήτη και ο κόσμος της. Αφήνω 
την καρδιά μου πίσω».

«ΚΑΣΤΡΟ NO4» 
ΡΟΜΑΝΤΙΚΗ ΓΩΝΙΑ

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΕΥΧΕΤΑΙ
ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ 

ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ 
στην αξιότιμη πελατεία του, και 

ελάτε να συγκρίνετε τιμές.

Έχομε Χριστουγεννιάτικες εκπλήξεις.

«ΑΩΤΟΣ»
Στα Λεοντάρια 

ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ
ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ 

και σας ετοιμάζει την καλύτερη 
Πρωτοχρονιάτικη ΜΠΟΥΓΑΤΣΑ 

Τηλ. 281089

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΑ

I i

ΕΡΡΙΚΟΣ
Την παραμονή της Πρωτοχρονιάς 

την ΜΠΟΥΓΑΤΣΑ σας 

από το Κατάστημα

της Λ. 62 Μαρτύρων 1

ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΣ

ΡΕΒΕΓΙΟΝ ΣΤΟ

«GALAXY»
RESERVE: 238-812

I

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
(ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ. 2, ΠΡΩΤΟΣ ΟΡΟΦΟΣ) |

Κ<χ3ηρ.ερι-νά μέχρι 4 Ιανουάριου ΧΡΥΣΕΣ 1

μεγάλη Δημοπρασία κοσμημάτων ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ j |
<' 5
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κοινωνικά^
ε opt f r

Αύριο, εορτή του Αγίου Βα­
σιλείου, δεν εορτάζουν:

©ΕΑΙΜΤΑΟ

— Η κ. Βασιλεία Δημ. Λαμπρά- 
κη.
— Η κ. Ρίτσα Αναγνωστοπού- 
λου για τον σύζυγό της Βασί- j 
λείο λόγω πένθους.
— Ο κ. Βασίλειος Παπαδόπου- : 

λος, πολ. μηχανικός.
— Η κ. Μαρίκα Εφραίμογλ-ου

*STUDIO>
Το πλοίο των παρανόμων
«ΟΡΦΕΑΣ»
Πίσω και σας έφαγα
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Απουσίες
«ΚΡΟΝΟΣ»
Ρωξάνη
ΟΛΥΜΠΙΑ
Το σμαραγδένιο δάσος
απολλοκ
Ρόκυ Χορορ Σόου

για τον γιό της Βασίλη.
— 0 κ. Βασίλειος Ιωάν. Καρα- 
ταράκης.
— Η κ. Βασιλεία Σγουράκη.
— Ο κ. Βασίλειος Βρέντζος, ί 
συντ)χος δικηγόρος.
— Η κ. θέλμα Τσιτόκη για τον 
σύζυγό της Βασίλειο.
— Ο κ. Βασίλης Παπαμρστορά- 
κης. ।
— Ο κ. Βασίλης Νιράκης, αρ- ! 
τοποιός. I

< ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Ανδρουλιδάκη - Μαλούπου,

• ΑΠΟ 08.00—22.00:

παλαιό κλινική Μεγαλόχαρη. :
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Αναστασάκης, Γερωνυμάκη 

57.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους που με οποιοδήποτε 
τρόπο μας συμπαραστάθηκαν j 
στο πένθος μας για τον θάνατο j 
της αγαπημένης μας μητέρας

Ελλης Εμμ. Τζουανάκη 
ευχαριστούμε θερμά.

Τα παιδιά της
Γιάννης - Γεωργία Ορφανού 

Μάρω Εμμ. Τζουανάκη

I 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικ. Συμβούλιο του ενο 
ριακού Φιλόπτωχου Ταμείου τη ς 
Αγίας ΤριάΙδος Ηρακλείομ εκφρά ! 
ζει τας θερμός αυτού ευχαριστί ; 
ας προς τους κάτωθι δωρητάς ι 
αυτού υπέρ τωγ συσσιτίων των ΐ 
γερόντων:

1. Προς την οικογένειαν του κ. * 
Κων)νου Χριστοφή δια την εκ j 
T5.00O δρχ. δωρεάν της εις μνή 
μην της αδελφής των Στέλλας 
Πλατή.

2. Προς τον κ. Νικόλαον Μα- 
νιουίδάκη δια τηνιεκ 15.000 δρχ. 
δωρεάν του εις μνήμην του πα- 
τρός του Κων) νου.

3. Προς τους φίλους του Νικο 
λάου Φανουράκη δια την εκ 15. 
000 δρχ. δωρεάν των εις μνή- ; 
μην του φίλου των Νικολάου Φα ' 
νουράκη.

Δρ. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επ οτημονι κή Εφαρμογή 
Βελονισμού.
τηλ. 283279

θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Τηλ. 283930

Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ
Παθολόγος - Καρδιολόγος 

Τηλ. 282880
Δέχονται εις τα Ιατρεία 
των: εις το ισόγειο της 

I πρώην Κλινικής «ΙΠΠΟ-
ΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ-
ΡΙΟΝ» οδός 1770 - Απο-
κορώνου αρ. 24. Ώρες ε- 

' πισκέψεων 9—1 και 6—8.

— Καταλαγαριανός, Λεωφ. Κα­
λοκαιρινού 38.

• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Διακάκη - Κοκκινάκη, Καρτε- 

ρού 32.
— Κλαψινσκη - Βλάχου, πλα-’ 

τεία Ατσαλένιου 13.

E*HMFPFVC> VTF7 
4i#Mv<zire'prvr-vrrY 
«ΆΉίΚΕΓ Ι Κ.Λ

— Βενιζέλειο Παθ)κά
— Βενιζέλειο Χειρ) κά
— Βενιζέλειο Ορθ)κά
— Βενιζέλειο Καρδ)κά
— Βενιζέλειο Ουρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)>κά 
— Αγ. Ιωάννης Οφθ)κά

• ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ
_ !

— Ξενάκης Νικ., 62 Μαρτύρων.
— Περδικογιάννης Ιωάν., Λεωφ.

Ικάρου 16.
— Βαμβάκου Ελευθερία, Λεωφ. 

Κνωσού 76.
— Μόρτογλου Δημ., Χριστομι- 

Χάλη.
• ΒΟΥΛΧΑΝΙΖΑΤ*»

— Μιπαρκάτσας Εμμ., Λ. Κνω­
σού 150.

—‘Αλεξάκης, Εφόδου 7.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΙ

— Κριτσωτάκης Κων., Απολλω­
νίας 32.

— Μιχελάκης Εμμ., Καλαμά 18.

Α. ΚΑΡΑΠΕΤΓΑΓ
Νευρολόγος - 

Ψυχολόγος
Διδάκτωρ Παν)μίου Παρι 
σΐων. Δέχεται με ραντε·? 
βού. Απογευματινές ώρες. 
Τηλ. 287323, Κατεχάκη 8.

Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΕΥΑ Σ. ΑΒΡΑΜΑΚΗ

Δέχεται καθημερινά (ε­
κτός Σαββάτου) πίσω από 
το Ιερό της Αγ. Αικατε­
ρίνης (παραπλεύρως Αγ. 
Μηνά) στον 2ο όροφο, 
8,30—1,30 και 5,30 — I 
8,30. Τηλ. Ιατρείου 225- 
392. Οικίας 254038.

1—6

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 3 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ε- 

τήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 

Η και γιαγιάς
ΜΑΡΙΑΣ χας ΑΕΡΑΚΗ

0 και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γιώργος και Μαρία Αεράκη, Χαρά και Παναγιώ 

& της Ηλιαδάκής, Ελένη χα Κατζαραπάικη, Ανδρονίκη χα Αερά 
S «η. Τα ενγόνια, τα ανήψισ, οι λοιποί συγγενείς.
g Σημ.: Καφές θα προσφιερθ,εί στο Ζαχ)στείο Μαθιουδάικη.

β ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την ΚυρΊσκή 3 Ιανουάριου και ώρα. 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Γεωργίου στο χωριό Αγ. Παρασκιές, ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης 

Β μας μητέρας

ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΖΗΔΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Λέανδρος Ζηδιανάκης, Μαρία και Ιωάννης Δο- 
λαψάκης, Αικατερίνη και Νικόλαος Αγαπάκης, Μιχαήλ και 
Βασιλεία Ζηδιανάκη.

ί

« STUDIO »
Έναρξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ. 

ΤΟ ΠΛΟΙΟ ΤΩΝ ΠΑΡΑΝΟΜΩΝ
Σκηνοθεσία: Σέοτζι Σκολυμοφσκυ. Παίζουν: Ρόμπερτ Ντυ 
βαλ, Κλάους Μαρία Μπραντάουερ κ.ά. Έγχρωμο. Μέγα 
ειδ. Βραβείο Φεστιβάλ Βενετίας.

τΟΡΦΕαΕ
ΠΙΣΩ ΚΑΙ ΣΑΣ ΕΦΑΓΑ

«ΑΣΤΟΡΙΑ
ΑΠΟΥΣΙΕΣ

θέμις Μπσζάκα, Νικήτας Τσακίρογλου κ.ά. ηθοποιοί.

«ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183

ΡΩΞΑΝΗ
Α' Προβολή. Η ερωτική κωμωδία που ξετρελαίνει κόσμο ό­
που και αν παίζεται με τουςΣτηβ Μάρτιν, Νταρυλ Χαννπ.

■τ^

Πέμπτη -31 Δεκεμβρίου 1987 
ΕΤ 1

10.30 Τα στρουμφ
11.00 Το μαγικό κουτί
11.55 Εκκλησιαστικοί ύμνοι
12.25 Ο άνθρωπος υε το μετα­

ξωτό καπέλλο
2.00 Κλήρωση λαχείων
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Παιδικό πρόγραμμα
5.30 Τέχνη και πολιτισμός
6.30 Ειδήσεις
6.50 Τύχη βουνό
8.10 Μικρογραφίες
9.00 Ειδήσεις

και Διαγγέλματα
10.10 Ελληνική ταινία
12.00 Εορταστικό πρόγραμμα
01.45 Ωραίες γυναίκες από τα 

Παρισινά καμπαρέ
02.45 Ζάρια, Πόκερ και κάτι 

άλλο

ΕΤ 2
1.00 Ελληνικά κάλαντα
1.30 Ντοκιμαντέρ
2.00 Ειδήσεις
2.15 Μικρός κόσμος πάνω 

σε ρόδες
3.20 Ελληνική ταινία
4.40 Μια χειμωνιάτικη ιστορία
5 .00 Δαβίδ το ξωτικό
5.30 Φραγκολ ροκ
6 .00 Ειδήσεις
6.15 Ενημέρωση αγροτών
6.45 Τηλεταινία
8.15 Κύπρος
8.45 Τηλεταινία
9.30 Ειδήσεις

10.05 Σόου είναι θα περάσει
12.00 Ειδήσεις
00.20 θρίλερ
02.50 Μουσικοχορευτικό σόου

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 31-12-87
05.55 Δίκτυο
08.00 Ειδήσεις
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Δίκτυο
10.10 Ευχές για τον 

καινούργιο χρόνο
11.00 Δίκτυο
11.10 Συζητώντας μαζί σας
12.00 Δίκτυο
12.10 Ραδιοχρονογράφη μα
12.30 Η ώρα του αγρότη
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Δίκτυο
14.30 Ειδήσεις
14.40 Τα νησιά μας
15.10 Διακοπή

Αναγνώστη μου, 
I

Μην περιμένεις να βρεις έτοιμο 
το δρόμο. Ο δρόμος θ' ανοιχτεί 
■με τα δικά σου βήματα. Μα ποέ 
πει να παλαίψεις, πρέπει να τα 
θυσιάσεις όλα νια άλα. θα χρεσ 
στεί να πονέσεις, να σταυρωθείς 
ίσως, γιατί θα πληγωθείς υε 
τους απρόσωπους κοινωνικούς θε 
σμούς, την αυταρχικότητα της 
εξουσίας, την κοινωνική αδικία 
την καταπίεση και το βόλευα. Ο 
μως μη σταματάς, γιατί ο ορθό 
δοξος λόγος δεν θα πρέπει να με; 
νει βουβός. H ορθοδοξία δεν εί­
ναι Μουσείο αλλά κοινότητα αγά 
πης και ζωής. Ο λαός μας το γνω 
ρίζει αυτό εμπειρικά από τις αυ 
τοδιοικούμενες κοινότητες της 
Τουρκοκρατίας στη διαμόρφωση 
των οποίων η εκκλησία έπαιξε 
πρωταγωνιστικό ρόλο. Είδες πό 
σοι φωνάζουν πως θ' ανοίξουν 
το δρόμο; Μην ακούς. Σειρήνες 
είναι. Ο δρόμος δεν ανοίγει κάτω 
από την καθοδήγηση των «φωτι 
σμένων» κομματαρχών με τις κον 
σερβοποιημένες έτοιμες λύσεις, αλ 
λά με την διακινδύνευση της Αγά 
πης που κρίνει τους κόσμους μας 
και δείχνει το δικό σου και το 
δικό μου χρέος. Η πίστη της εκ 
κλησίας παρέχει στέρεο έδαφος 
για κοινωνική δράση. Μόνο από 
το Χριστιανικό πνεύμα μπορεί 
κανείς να περιμένει να κτιστεί α­
πό την αρχή νέα, κοινωνία στην 
οποία θα κυρΐαρχιεί η ανθρώπινη 
προσωπικότητα. Καταλαβαίνεις 
τώρα τις ευθύνες μας. Το μήνυ 
μα της Ορθοδοξίας πρέπει ν' αγ 
καλιάσει όλο τον κόσμο ανάμεσα 
από το δικό σου και το δικό 
μου πρόσωπο.

Πρέπει ν' ανησυχείς, συνεχώς 
και να παρεμβαίνεις συνεχώς 'Ία 
τι η κοινωνία πάσχει θανάσιμα 
χωρίς να συνειδητοποιεί την αρ 
ρώστεια της. Πρέπει ν' ανησυ­
χείς για την ατομική 'ικανοποίηση 
την αποξένωση, την έλλειψη ποι 
ότητας ζωής και τήν ανυπαρξία 
σεβασμού στο ανθρώπινο πρό­
σωπο. Πρέηει ν' ανησυχείς για

ΕΛΗΜΕΡΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΡΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΑ 7

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΕΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΑΗΣ
Ηφαίστου 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 3 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. με την συμ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας 
αδελφού και θείου

ΣΤΕΛΙΟΥ ΜΠΡΑΓΑΚΗ
Αναπήρου Ανθυπολσχαγού

τελούμε μνημόσυνο στην εκίκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα αδέλφια: Μαρίνα Μπραγάκη, Κων)νος και Ειρήνη Μπρα 
γάκη. Ειρήνη χα Εμ. Μπραγάκη.
Τα ανήψια: .Ιωάννα - Αικατερίνη - Μα ρίνα.
Ο, λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές Θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων μέ 
σα στο Νεκροταφείο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 3 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. ,με την συμ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, αδελφού και θείου

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΜΑΡΑΥΓΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων) νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Βασιλεία Μαραυγάικη.
Τα αδέλφια: Αι*ατ. χα Σπ. Αλεξάκη, Χρυσούλα χα Γ. Μα 
ραυιγάικη, Ιωάννης και Ειρήνη Μαραυγάκη. Μαρία και Ερμα 
νουήλ Βραχνάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων μέ 
σα στο Νεκροταφείο.
■ΜΜΜΜβΜΦΦΒΒβΜΚιβΚόΟΚΕΜΜΜΒΜΗΗΒΒΜαΝ·······

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υ 
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΤΑΡΛΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αργυρώ Ταρλά.
Τα παιδιά: Στέλιος και Στασούλα Ηλιου, Σήψης και Πόπη 
Ταρλά.
Τα αδέλφια: θεοδόσης και Γεωργία Ταρλά, Φίλιππος και Ε­
λένη Ταρλά, Ιωάννης και Ευαγγελία Μπέλιμπασάκη.
Τα ενγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων Αγ. 
ί<ών)νρυ.

ΓΙΑ Ν’ ΑΝΟΙΞΕΙ 0 ΔΡΟΜΟΣ
Της Αικατερίνης Αεράτης, Κοθηγήτριας

την αδυναμία του ανθρώπου να 
ζήσει, ανθρώπινα.

Πρέπει να περάσεις στο χώρο 
της αντίστασης. Πρέπει να μιλή 
σεις τη γλώσσα του ανθρώπου. 
Πρέπει να δημιουργήσεις αντισώ

ματα στον αρρωστημένο κοινωνι 
κό χώρο της ζωής μας και στην 
τετριμμένη πολιτική των κομμά 
τικών αντιπαραθέσεων.

Αεράκη Αικατ.
Καθηγήτρια

ΜΜΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 3 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. με την συυ 

πλήρωση 40 πτερών από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΧΡΗΣΤΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία ταυ Αγ. Γεωργίου Πό­
ρου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίνα Χρηστάκη.
Τα παιδιά: Αγαπητός και Άρτεμις Χρηστάκη, Πέτρος και 
Αθηνά Χρηστάκη, Βασίλειος και Ασπασία Χρηστάκη, Μαρία 
και Εμμανουήλ Αναστασάκης, Γεωργία και Γεώργιος ΤσαΊ - 
νης.
Τα αδέλιρια, τα ενγόνια, τα ανήψια, ρι λοιποί συγγενείς.

' .......... « Ν Η Μ Q V W Ο
Τελούμε την Κυριακή 3 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.α. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμ.ερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημιέγης μας μητέ 
ρας, αδελφής και γιαγιάς

ΕΥΤΥΧΙΑΣ ΜΑΥΡΙΔΟΥ
και παραικαλοήμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα ιπαιδιά·: Δημήτριος και Γεωργία Μόύρίδου, Καλλιόπη 
Μαυρίδου, Πέτρρς και Αναστασία Δανελάκη, Δημήτριος και 
Μαρίια Ζα'Γμάκη.
Τα αδέλφια, τα εγνόνια. οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων Αγ. 
Κωνσταντίνου.

«Μ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ.

στον Ι.Ν. Αγ. Κων),νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως τής ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλοος όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Γεωργία Καραγιαννάκη.
Τα παιδιά: Δημήτριος κρι Βάσια Καραγι,αννάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων Αγ 
Κων) νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 3 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ ιαναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Τρούλου.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Σούλα Τρρύλομ.
Τα αδέρφια: Ειρήνη και Μανώλης Μερτζανάκης, Νικήτας και 
Ελευθερία Τρούλου, Ευάγγελος Τρούλος, Χρυσούλα χα Δια 
καντώνη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 3 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. στην εκκλη 

σίατουΑγ. Νικολάου, Γάζι, τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αξέχαστου γιού, αδελφού και 
θείου μας

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΠΕΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να τιμήσουν τη μνή 
μη του με την παρουσία τους.
Οι γονείς: Στέργιος και Αθηνά Περάκη.
Τ' αδέλφια: Γιώργος και Κατερίνα Περάκη, Γιώργος και Σού 
λα Μαυρομάτη, Μαρία Περάκη. 
Τ', αγήψιρ.

Όπως τα βλέπω

ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ ΣΤΟ ΧΟΡΙΟ
ΣΤΙΣ ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΑΝΑΜΝΗΣΕΙΣ

Του
θα γράψω μια ποίηση σε μαν 

τινάδες — Πρωτοχρονιά στο χω 
ριό — στις παιδικές αναμνήσεις. 
Πραγματικά τις μέρες αυτές φθά 
νουν στα χωριά οι ξενητεμένοι 
για να γιορτάσουν με τους δι­
κούς τους τις άγιες αυτές ημέ­
ρες. Ευκαιρία λοιπόν να θυμη­
θούν τις παιδικές αξέχαστες ανα 
μνήσεις, να συναντήσουν παλ'ες 
αγάπες. Μέσα λοιπόν ςττα γλέν 
τια αυτά εκφράζουν με μαντινά 
δες τα παράπονα τους αυτοί που 
δεν παντρευτήκανε τη πρώτη 
τους αγάπη — πολλές φορές λέ 
νες μαντινάδες εκδικήσεως — για 
όλους, έγραψα και αφιερώνω.

r

Να έρθει η Πρωτοχρονιά 
τη λαχταρούνε όλοι 
για να γυρίσουν στο χωριό 
όλοι από τη πόλη.
Είναι για όλους τους δικούς 
μεγάλη ευκαιρία 
για να ξαναγυρίσουνε 
εις τα δικά χωρία.
Σμίγουνε όλοι με χαρά 
μα και με συγκινήσεις 
θυμούνται όλες τις παλιές 
όμορφες αναμνήσεις.
Αδέλφια μα και συγγενείς 
φίλοι και φιλενάδες 
θα θυμηθούνε τα παλιά 
γλέντια μα και καντάδες. 
Πρωτοχρονιά εσμίξαμε 
όλοι εις το χωριό μας 
και να γιορτάσομε μαζί 
τούτο το γυρισμό μας. 
Τη πρώτη αγάπη στα χωριό 
στα παιδικά μας χρόνια 
όλοι θα τη θυμού,.άστε 
παγτοτεινή κι αι,ώνια.
Ερχονται τούτες ρι γιορτές 

θέλουν να θμμηθαύνε 
και στα ngXiq όλοι μαζί' 
για λίγο να βρεθούνε. -

Κώστα Πετρόπουλου
Το γλέντι ξαναρχίζουνε 
και λένε μαντινάδες 
στις όμορφες που είχανε 
κάποτε φιλενάδες.

Λένε στις αγαπημένες τους και 
αυτές σε αυτούς:
Σαν ολα τα λησμόνησες 
ένα θυμήσου μονο 
τα δάκρυα που χύσαμε 
κι οι δυο μαζί με πόνο, 
θυμήσου οντέ σε φίλισα 
πιο κάτω απο τη σκάλα 
και μούπες πως θα μ' αγαπάς 
κι ανε γενείς δασκάλα, 
θυμήσου ήντα λέγαμε 
και βάζαμε στο νου μας 
πως θα το πούμε γρήγορα 
κι οι δυο μης του κμρου μας. 
θυμήσου συ μελοχροινή 
ψεύτρα δα.μανισμένη 
άχλα λεγες κι αλλακαμες, 
αναθεματισμένη.
θυμήσςυ πλουριόπαιδρ 
εμένα τη φτωχούλα 
πούλεγες πως θα μ' έκανες 

. γρήγορα γυναικούλα.

Όλα τη ελησμόνησες 
προτίμησες τρ χρήμα 
που να πληρώσεις ακριβά 
εύχομ' αυτό τρ κρίμα. 
Kqi συ ξανθιά και κουνιστή 
μεγάλη ψηλομύτα 
ψήγες για το πλούσιο 
και πάτησες τη πίτα. 
Χήρα να'μείνεις εύχομαι 
όχι κι άλλο στέφανο 
να κάψεις κι σλλονού καρδιά 
μου φαίνεται δεν κάνει.

Στέλνω κι εγώ χαιρετισμούς 
σ' όλες, τις φιλενάδες 
πρύ απ' αυγές ζριςίνηοα 
να γράφω μαντινάδες.

βαι τρυ χρόνου ν.άμαστε κηλά. 
Καλή χρονιά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 3 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νο·υ (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, 
παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ
και παραικσλούμιε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Νικόλαος και Δόξα Ανδρουλάκη, Μαρία Ανδρου 
λάκη, θεοδοσία χα Μυτάκη, Καίτη και Χριστόφορος Σώμα 
ράκης. Τα εγνόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θ,α προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εν­
τός του Αγ. Κων)·νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Νικήτα του χωριού Λούκια,Μονοφ. ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζυ/ου. μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ Σ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
και πηρακάλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Στυλιανός Παπαδήγης.
Τα παιδιρ: Γιάνγης και Ευριδίκη Παπιαδάκη, Νικρλαος και
Φιλίώ Παπρδάκη, Γεώργιος και Βασιλεία Παπαδάκη, Γεώρ- 

| γιος και Αγάπη Διαλεκτάκη. Τα εγνόνια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 2 Ιανουάριου και ώρα 8,30 .π.μ. 

οτον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού καί παππού ■

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΦΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Καφά.
Τα παιδιά: Αντωνία και Θεμιστοκλής Κοιλάδης, Δημήτριος 
και Βασιλεία Καφά, Γεώργιος και Πόπη Καφά.
Η αδελφή: Μαρία Δρούλου.
Τα εγγόνια. οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων του 
Αγ. Κων)νου.

erwi

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 3 ίανουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. με την συυ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής και θείας

ΕΛΕΝΗΣ ΝΙΚ. ΡΑΠΤΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Νικολάου Γάζι 
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Νίκος Ρ.απτάκης.

Τα παιδιά: Χαράλαμπος Ραπτάκης, Κων)νος Ραπτάκης. 
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Μαρία Σαρ.ρή, Μύρων Κ. Σαρρής, 
Ουρανία χα Γ. Λιαδάικη, Ελευθέριος και Δήμητρα Ρα- 
πτάκη, Ιωάννα χα Αιλεξάνδ. Γιώργος Καργιαλίδης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Αστικό λεωφορείο ώρα 7,30, 10 και 10,30 απ' όλες 
τις στάσεις.
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Γία to εργοστάσιο flinaoydtoiYoirrofeac: 
ιών άήΌ^ριμράτών

ΑΝΤΙΡΡΗΣΕΙΣ...
του k. 8.Φ. Λαυπρινού

ι. Η επιτροπή ανευρέσεώσ χώρου του εργοστασίου fifna- 
σματοποιήσεωο του Δήμου Ηρακλείου συνεδρίασε στο Η­
ράκλειο στις 17:6.1987 και αφού αξιολόγησε τιςυπάρχοοσες 
προσφορές για πώληση σκινήτωνίμια αφορούσε σε ακίνη­
το στη Φοινικιά, άλλη οτη περιοχή Προφήτη Ηλία και τρίτη 
σε ακίνητο στη περιοχή Μέσα Καρτερου), κατέληξέ ότι πιο 
συμφέρουσα για το Δήμο είναι αυτή που αφόρα σέ ακίνητο 
εκτόσεως 65-80 στρεμμάτων σΐό’Λιέσο Καρτερά ιδιοκτησίας 
του κ. Κ. Τρούλλη.
. 2. Το Δήμότικό Σύμϋόύλιο Ηρακλείου απεφάσισε,ρε σχε­
τική πλειομηφίρ, κατά τή συνεδρίασή του της 12.12.1987, και 
επέλεξε ώςΚότάλληλότερο και ουμφερότερο χώρο για το 
σκοπό αυτό εκείνο ιΤου επέλεξε και εισηγήθηκε η παραπά­
νω επιτροπή, αποφάοίσθηκε δε η σγορά του αντί δρχ. 
600.000 ανά στρέμμα

3. Τόσο στο πρακτικό της Επιτροπής, στην οποία εκτός από 
Δημοτικούς συμβούλους, υπάλλήλους του Δήμου και εκ­
πρόσωπο της διευθύνοεως Υγιεινής Ηρακλείου μετείχαν ένα 
μέλος της τοπικής ενώσεως Ξενοδόχων Καθώς και ό ττρόε- 
δρος της Κόινότπτός Γάζίου, όσο και στην απόφαση του Δη­
μοτικού ΕύρβόύΓΪίΟύ, διαπιστώνει κανείς την έλλειμη 
έήιχειρηματοδογίας ικανής να πείσει τόσο για τη σκοπιμό­
τητα όσοκαι για την ορθότητα της επιλογής αυτής. Ετσι π χ. 
μεταξύ των εάιΚέΤρημάτων που συνηγορούσαν υπόρ της ε­
πιλογής του κτήματος Τρούλλη, ανεφέρθη και ότι η γύρω 
περιοχή δεν προσφέρεται για οικιστική ανάπτυξη. Στην 
πραγματικότητα βέβαια η γύρω περιοχή είναι ήδη οικιστι- 
κώς αναπτυγμένη και εξακολουθεί νά αναπτύσσετάι. Επιχεί­
ρημα επίσης Κατά της επιλογής του ακινήτου που βρίάκετάι 
στη Φοινικιά απέτέλεσε ότι το προσφερθέν κτήμα έχει μι­
κρό πεδινό χώρο και «ότι τα απορριμματοφόρο θα περνούν 
μέσα από τον οικισμό και γενικαη όχληση των κατοίκων Της 
περιοχής θα είναι μεγάλη». Στην πραγματικότητα ακριβώς 
το ίδιο πρόβλημα αφορά και τους κατοίκους της περιοχής 
Καρτερού που δεν είναι λίγοι, αφού υπάρχει ήδη συγκρο­
τημένος οικισμός, οι κάτοικοι του οποίου με γοργό ρυθμό 
πληθύνοντάι. Αξιοσημείωτο τέλος είναι το γεγονός ότι ένα 
μέλος της επιτροπής, αφού συμφώνησε με την επιλογή της 
συγκεκριμμενης περιοχής πρότεινε και την απαλλοτρίωση 
των αγροικιών που βρίσκονται εκεί ενώ ένα άλλο είχε την 
ίδια γνώμη και διότι υπελόγισε ότι δεν θα υπάρχουν αντι­
δράσεις από τους κατοίκους.

κατά την αξιολόγηση εξ άλλου των προσφορών η Επιτρο­
πή, αναφερομένη εις το επιλεγέν ακίνητο, μεταξύ των άλ­
λων, προβαίνει στη διαπίστωση ότι στη περιοχή δεν 
υπάρχουν μόνιμοι κάτοικοι αλλά περιστασιακοί κατά τις ε­
ποχές των καλλιεργειών. Και η διαπίστωση αυτή όμως δεν 
είναι ακριβής αφού, και μόνιμοι κάτοικοι υπάρχουν και, κατά 
τη διάρκεια του καλοκαιριού, υπάρχουν παραθεριστές εήει- 
δή σε μικρή απόσταση ευρίσκονται οι πλάζ Φλωρίδας, Δη­
μοτικής ακρογιαλιάς, Αμνισσού και Τομπρούκ.

4. Εντύπωση εξ άλλου προκαλεί το γεγονός ότι, τόσο κα­
τά τις συζητήσεις της Επιτροπής όσο και κατά τη λήυη της 
αποφάσεωςτου Δημοτικού Συμβουλίου δεν έγινε λόγος για 
τα αίτια που επιβάλλουν την ανάγκη μεταφοράς του χώρου 
από το σημείο που βρίσκεται σήμερα (και είναι ιδιοκτησία 
του Δήμου) σε άλλη περιοχή. Έτσι προκύπτει αμέσως τό ε­
ρώτημα: Για ποιό λόγο μεταφέρεται ο χώρος του εργοστα­
σίου από την περιοχή Σκαφιδαρά; Για ποιό λόγο ο Δήμος 
υποβάλλεται σε σοβαρή δαπάνη (περίπου 54.000.000 δραχ­
μές) για αγορά χώρου όταν έχει ιδιόκτητο;

— Αν δεχθούμε ότι ο σημερινός σκουπιδότοπος είναι ο­
χληρός για την περιοχή που βρίσκεται, κι αυτό φαίνεται να 
είναι αλήθεια, δεν συμβαίνει το ίδιο και με το εργοστάσιο 
λιπασματοποιήσεως το οποίο, σύμφωνα με όλες τις διαβε­
βαιώσεις των αρμοδίων, δεν θα είναι οχληρό. Για ποιό λό­
γο επομένως, αφού δεν θα είναίοχληρή για το περιβάλλον 
η λειτουργία του, να μη δημιουργηθεί το εργοστάσιο στη 
περιοχή Σκαφιδαρά που βρίσκεται και ο ιδιόκτητος χώρος 
του Δήμου;

— Πολύ περισσότερο όταν σ’αυτή τη περιοχή (Σκαφίδα- 
ρά) δεν θα είναι αισθητή η όχληση που προκαλεί η διέλευ­
ση των απορριμματοφόρων (50-65 κάθε μέρα) κάτι που 
αντιθέτως θα έίναι εξαιρετικά οχληρό για τους κατοίκους 
περιοχής Μέσα Καρτερού. Και την όχληση από την διέλευ­
ση των απορριμματοφόρων δεν αμφισβητεί ούτε η ίδια η Ε­
πιτροπή αφού την προτάσει ως επιχείρημα της μη επιλογής 
του ακινήτου που βρίσκεται στη Φοινικιά.

5. Αν δεχθούμε ότι είναι αναγκαία η δημιουργία εργοστα­
σίου λιπασματοποιήσεως των απορριμμάτων, δεν σημαίνει 
ότι δεν επιβάλλεται η επιλογή ενός χώρου με επαρκή και 
αντικειμενική επιχειρηματολογία. Κάτι που δεν φαίνεται να 
συνέβη στη συγκεκριμμένη περίπτωση.

6. Κανείς δεν αμφισβητεί ότι όλοι έχουν υποχρέωση να 
πληρώνουν το τίμημα που τους αναλογεί για την ανάπτυξη 
που συντελείται με έργα κοινωφελή. Και οι κάτοικοι του Μέ­
σα Καρτερού σίγουρα το πληρώνουν ήδη αφού σε μικρή α­
πόστασή από τις ιδιοκτησίες των λειτουργεί η (ήδη 
επέκτεινόμενπ) Βιομηχανική Περιοχή ενώ διπλά τους λει­
τουργεί εδώ και δύο περίπου χρόνια εργοστάσιο παρασκευ­
ής ασφάλτου με επιβλαβείς για τις περιουσίες των 
επιπτώσεις από την επικάθιση της πίσσας, και άυτή ακριβώς 
η κατάστάση νομιμοποιεί τις αντιρρήσεις που προβάλλουν 
για την επιλογή ίου χώρου που θα δημιουργηθεί το νέο ερ­
γοστάσιο λιπασματοποιήσεως αφού είναι δεδομένο ότι η 
λειτουργία του, που προϋποθέτει την λίαν οχληρή διέλευ­
ση των απορριμματοφόρων, θα υποβαθμίσει περαιτέρω την 
περιοχή τους, και η δι&πίσΐωση αυτή, δημιουργεί την υπο­
χρέωση στο Δημοτικό Συμβούλιο να επανεξετάσει όλο το 
θέμα.

Από την Κτηνιατρική υπηρεσία

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ
ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ

Με την έναρξη της χειμερινής 
τεριόδου η Κτηνιατρική Υ-Ιτη- 
ρεαία, αξιολογώντας τις κλι­
νικές παρατηρήσεις και τα α­
ποτελέσματα των εργαστηρια­
κών εξετάσεων πολλών δειγμά­
των παθολογικών ολικών από 
διάφορα μελισσοκομεία, δίνει 
στβι/ς μελισσοκόμόνς οδηγίες 
για Va ξεπεράσόυν ορισμένα 
υγειονομικά προβλήματα:
• ΤΡΑΧΕ1ΑΚΗ

ΑΚΑΡΙΑΣΗ:
Η ·θεράπεία που συνιστάται 

περιλαμβάνει 8 υποκάπνισμούς 
χωρίς διακοπή, με καπνίζουσες 
ταινίες, εμποτισμΐνες με ακα- 
ριοκτόνο. Οι υπόκαπνισμοί θα 
γίνονται κάθε 7 μέρες, τις α­
πογευματινές ύφΐς και εφόσον 
η θερμοκρασία του περιβάλλον­
τος είνα ιανώτερη από 12 βαθ­
μούς. Η θεραπεία είναι ταυτό­
χρονα αποτελεσματική και για 
την καταπολέμηση της βαριϊ- 
κής ακαρίοκτης.

• ΑΣΚΟΣΦΑΙΡΩΣΗ 
(ΓΥΨΙΝΟΣ ΓΟΝΟΣ)

Για την αντιμετώπιση της 
ασθένειας αυτής, που συναντά- 
ται τελευταία όλο και πιο συ­
χνά, θα πρέπει:
— Να επιδιωχθεί ξεχειμώνια- 
σμα με δυνατά μελισσοσμήνη. 
Για τον λόγο αυτό όπου χρεια­
στεί θα γίνει συνένωση αδυνά­
των σμηνών.
— Να εξασφαλισθεί καλός αε­
ρισμός των κυψελών, ανοίγον- 
τας όλες τις θυρίδες αερισμού. 
Οι κυψέλες πρέπει να είναι υ­
περυψωμένες τουλάχιστον 20 
εκατοστά πάνω από το έδαφος, 
το οποίο θα πρέπει προηγουμέ-

ΜΕΛΙΣΣΏΝ
νως να έχει καθαριστεί από 
χόρτα.
— Να μαζευτεί και στην συνέ­
χεια να Καταστραφεί με φωτιά 
ο γύψινος γόνος που βρίσκεται 
πεταγμένος έξω αττό τις κυψέ­
λες.
— Να καταστραφούν με φωτιά 
ύστερα από διαλογή τα πολύ 
προσβεβλημένα πλαίσια.
— Να γίνει απολύμανση των 
υπολοίπων πλαισίων με διάλυ­
μα χλωρίνης 15ο)ο. (Τεχνική! 
Διαλύσαμε 2 λίτρα χλϊόψίνης 
του εμπορίου σε 14 λίτρα νε­
ρού περίπου σε πλαστικό δο­
χείο, Στο διάλυμα αυτό εμβα­
πτίζονται τα πλαίσια και αφή­
νονται επί μισή ώρα).
— Να ασβεστωθεί το εσωτερι­
κό της κυψέλης με γαλάκτωμα 
άσβεστη.
— Να γίνεται συνετή και όχι 
αλόγιστη χρήση αντιβιοτικών.

Τέλος η Επιθεώρηση πληρο­
φορεί τους μελισσοκόμονς ότι: 
— Τα μελισσοκομικά φίίρμακα 
επιδοτούνται από το ελτόυργείο 
Γεωργίας με το 40ο)ο της α­
ξίας των, εφ’ όσον η αγορά 
τους γίνει με συνταγή που θα 
εκδόσει το αρμόδιο Αγροτικό 
Κτηνιατρείο και θα εκτελεστεί 
από ψαρρμακείο ή κατάστημα 
πωλήσεως κτηνιατρικών φαρμά­
κων που έχει σύμβαση με το 
Δημόσιο.
— Τα Κτηνιατρικά Εργαστή­
ρια Ηρακλείου και Χανιών έ­
χουν την δυνατότητα να εκτε- 
λούν εργαστηριακές εξετάσεις 
δειγμάτων ασθενών μελισσών 
και να συμβάλουν στην ασφαλή 
διάγνωση που είναι βασική 
προϋπόθεση σωστής θεραπείας.

ΜΑΡΙΝΑ ΣΤΟΝ ΚΟΛΠΟ ΔΕΡΜΑΤΑ

ΓΙΟΡΤΑΣΤΙΚΗ

ΕΚΔΗΛΩΣΗ

ΤΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ 
ί

ΧρίστΟυγεννιάτική γιόρΤσστι- 
κή εκδήλωση οργάνωσε προχθές 
στσ γραφεία της ή Αγροτική Α­
σφαλιστική για τα παιδιά των 
εργαζομένων. Στην εκδήλωση μί 
Αησε ο Δ)ντής της διαμερισματι 
*ής διεύθυνσης Κρήτης κ. Γιώρ 
γος Παναγιωτόκης, ενώ μοιραστή 
καν δώρα στα παιδιά.

ΣΚΟΤΩΣΑΝ

ΚΑΙ ΕΚΛΕΦΑΝ ΧΟΙΡΟΥΣ

Τρία χόιόίδιά Tolu Γιώργου Λα 
ουμτζή του Χάριδ. 58 χρονών, 
οχοτ ωσάν με κυνηγετικό όπλο 
και στη συνέχεια έκλεψαν άγνω 
στοι μιχρι στιγμής δράστες το 
περασμένο Σάββατο 26 Δεκεμβρί 
ου άπό την αγροτική·θέση «Προ 
φήτης Ήλιος» Γουρνών. Όπως 
κατάγγειλε ο Πόθών το χρονίκο 
διάστημα από 16-11-87 μέχρι 26 
-12-87 άγνωστοι σκότωσαν με 
τον ίδιο τρόπο και πήραν 32 α­
κόμη χοιρίδια τα οποία έβοσκαν 
ελεύθερα.

Κυριακή και Δευτέρα ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
σε να μην στείλει εκπρόσωπο 
της αν δεν υπάρχει λειτουργός 
του Τύπου, πάρ&ηκε απόφιάση 
να αυμμιετάσχει δημοσιογράφος.

Ο κ. Κα.ρέιλλης προηγουμένως 
ιείχε σημειώσει ότι οι εκπρόσω­
ποι του Τύπου θα στελεχώσουν 
την εκπομπή και δεν είναι αναγ 
ικαίο να συμμετέχουν και στην ε­
πιτροπή.

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
ΤΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

Τελευταίο θέμα της συνεδρία­
σης ταυ Δ.Σ. ήταν ο απολογι­
σμός των εκδηλώσεων «Ηρά­
κλειο - Καλοκαίρι 87» που εγκρί 
βήκαν κατά πλειοψηφία. Αρνητι 
κή ψήφο έδωσε η «Δημοτική Α­
νάπλαση» και λευκό το «Ηρά­
κλειο» κάνοντας κριτική στον τρό 
πο και στον χρόνο που γίνονται 
οι πολιτιστικές εκδηλώσεις.

«Είμαστε αντίθετοι στη συγ­
κέντρωση των εκδηλώσεων μόνο 
στο καλοκαίρι» τόνισε ο κ. Ξυρι 
τακης αιτιολογώντας την αρνη 
τική ψήφο. «Όλο τον υπόλοιπο 
χρόνο δεν υπάρχει κάτι άλλο. 
Δεν μπορούμε να κάνομε εκδηλώ 
σεις μόνο για τους τουρίστες».

Ο κ. Παπαχατζάκης υπογράμ 
μισε ότι «οι εκοηλώσεις είναι μια 
επένδυση και πρέπει να οργανώ 
νονται καλύτερα. Το «Ηράκλειο» 
ψήφισε λευκό.

Ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης ειση 
γούμενος τον απολογισμό είπε ο 
τι σημειώθηκε αθρόα προσέλευ­
ση νέων ηλικίας 16—25 χρονών 
«πράγμα που δείχνει τη σαφή 
στροφή των νέων μας προς το 
καλό θέαμα», ικανοποιητική συμ 
μετοχή του κοινού ενώ η ποιο 
τητα των εκδηλώσεων ήταν υψη 
λή και δόθηκε βάρο-ς στην πα­
ρουσίαση πολλών ντόπιων καλλι 
τεχνών.

Πρ α γμ ατοπ οι ήθηκα ν:
— Είκοσι θεατρικές παραστάσεις 
— Δεκαπέντε βραδιές μπαλέτου 
— Δεκαπέντε συναυλίες σοβαρής 
μουσικής
—Δέκα συναυλίες τζαζ, ελαφρό

“ΤΑΒΛΙ,, ΚΑΙ ΠΑΛΙ 
ΣΤΟ ΚΑΦΕ-ΘΕΑΤΡΟ
Η θεατρική επιτυχία τού Κοφε 

θεάτρου «Το τάβλι» του Δημ. 
■ΚεχαΤδή θα παρουσι'σστεί και 
■πάλι για δυο μόνο πόραστόσεις 
την Κυριακή 3 κσι τη Δευτέρα 4 
Ιανουάριου στις 1θ το βράδυ 
στβ ίεΚβφεθέατρο» (Ταγμ. Τζου 

■λάκη 8).
Παίζουν οι Γιώρ. Αντωνάκης 

και Δημ. Γιάννάκοπόυλος.
Οί ίδιοι γράφουν για το έργα:
«Εξάρες και ντόρτια. Φώντας 

και Κόλιας. θησείο Κολωνάκι. Α 
φρο^ίτη, Κάλλιόπη. Σχέδιό και 
κομπίνα. Πλούσιοι κάι ίίεινασμέ- 
νοι. Εσείς και μείς. Τότε και τώ- 
ρό. Χαφιέδες και ήρωές. Τη Δευ 
τέρό κληρώνουμε. Στην Ελλάδα 
'στην ΆφριΚή, ότή Κρήτη και 
στη Καλαμάτα. Ζωή και έργο. Έ 
ργο κάι ζωή. Συνάντηση. Άνεβά 
ζουμετο Τάβλι. Πά^δυμέ τάβλι. 
Ζαριά στη τύχη. Μια τρύ^πα ου-

πρέλα. Κι η Ελλάδα... ποτέ δεν 
πεθαίνει I! I».

■Ενώ ο συγγραφέας Δημήτρης 
Κεχα Γδής σημειώνει:

«Το τάβλι είναι βιώμένα πρά­
γματα. Όι ήρωες είναι πρόσωπα 
που έχώ γνωρίσει, καταστάσε ς 
Λού έχω ζήσέι, είτε νεότερος στη 
θεσσάλΓα είτε αργότερα στην Α 
θήνα.

Υα λογικά σχήματα στα Όποια 
κατέφυγα για να γράψω ένα κα 
■rbWnbYlfco όήβείώίμα γίά τον 
θεατή, δεν βρήκαν το αντί στ οι 
χο αντίκρυσμα μέσα μόϋ.

Κάθε απόπειρα που έκανα για 
να εήέξηΫήσω ιΥρόσωπά Υαι πρά 
γματά, βγήκε «ψεύτικη)» και προ­
σποιητή. Προτίμησα λοιπόν και 
εγώ να μην πω τίποτε περισσό 
τερο, λιγότερο ή διαφορετικό, α 
πό κείνο πσυ λέγπ·αι απ' ευθείας 
μέσ’ από το ίδιο ίο έργο».

Κλείσιμο 3Θ-12-57
Γ ενική*" 2550 Φΐντεξπ&ρτ 800
Εθνικής 15100 Αθην. Πλαστ. 300
Ελλάδος 18000 Λιπάσματα 2800
ΕΤΕΒΑ (πρ.) 8300 Παπουτσάνης 680
Εμπορί'Κής 4300 Πετζιετάκης 975
Εργασίας 13700 ΧΡΩΠΕΙ 250
Κρήτης 12100 Κεραμ. Αλλστίνη 300
Κτηματικής 14500 Ηρακλής 730
I ονικής 12500 Τ ιτάν 1700
Μακ. - Θράκης 4400 Χαλκίδας 195
Πίστεως 8250 Αλουμ. Ελλάδας (κοιν.) «200
Αστήρ 1750 ■Αλουμ. Ελλάδος (πρ.) 8300
Εθν. Ασφάλεια 1700 Βιομετάλ (κοιν.) 340
Φοίνιξ 1000 Βιομετάλ (πρ.) 350
Ηλιος 285 Βιοσώλ (κσιν.) 410
Επενδ. Εργασίας 2700 Βιοσώλ (πρ.) 350
Επενδ. Χαρτοφ. 4200 Β οχάλκο 30000
Επενδ. Αναπτ. 5000 Ιζόλα (κο;ν.) 300
Επενδ. Πιστ. 2650 Ιζσλα (πρ.) 300
Διερευνητές 3100 Λεβεντέρής (κοιν.) 1500
ΑΕΜΕΤ - ΕΗΪ 450 Λεβεντέρης (πρ.) 1400
Αιγαίο 1650 Μπουτάρης 2800
Ανατόλια 210 Μέτκα (κοιν.) 550
Αριστον (κοιν.) 110 Μέτκα (πρ.) 550
Αριστον (πρ.) 100 Ράδιο Αθήναι (κοιν.) 650
Βόμβυξ (κοιν.) 920 Ράδιο Αθήναι (πρ.) 600
Βόμβυξ (πρ.) 900 Καμπάς 1100
Γέπα 140 Παυλίδης 1750
Δημητριάδη 600 Μύλοι Αγ. Γεωργίου 930
Ερισύφαντουργική 900 Καρέλια 4950
ΕΤΜΑ (κοιν.) 3000 ΒΙΣ (κοιν.) 1550
ΕΤΜΑ (πρ.) 2850 ΒΙΣ (rrp.) 1600
Καμσίζογλου (κοιν.) 3000 Αθηναία 3700
Καμσίζογλου (πρ.) 3000 Διαμαντής (κοιν.) 900
Κλωστ. Ναουσ. (κόιν.) 14200 Διαμαντής (πρ.) 780
Λέκκας (κοιν.) 1950 Ζάμπα 1200
Μακ. Κλωστ. 3850 ■Ιπποτούρ 218
Μακ. Κλωστ. (πρ.) 3900 Κατρόντζός 280
Νηματ)ρική 1300 Κλαούδάτος 650
Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 2800 Λάμπρδπόύλοι (koiv.) 1000
3 Άλφα (κοίν.) 650 Φελιζόλ 20
3 Άλφα (πρ.) 600 Ξυλεμπόρια (κοιν.) 1150
ΕΛΦΓΚΟ 1650 Ξυλεμπόρια (πρ.) 1150

λα ϊκών και δημοτ. τραγουδιών. 
— Επτά αυναυλίές χορωδιών.
■— Δεκαπέντε παραστάσεις για 
παιδιά.
— Δύο απαγγελίες - αναγνώσιεις. 
— Εννέα εκθέσεις

Διατέθηκαν γύρω στις 30.000 
ιεισιτήρια και εισπρά^ηκαν 11. 
918.034 δρχ.

ιΓιο την κάλυψη των δαπανών 
εισπράχθηκαν:
— Από την EPT 1 3,5 εκατ.
— Από επιχορηγήσεις EOT, Υ- 
πουργείου Εσωτερικών και Πολι 
τισμού και ΓΓΝΓ 22 εκατ.
— Από δωρεές των Μινωικών 
Γριαμμών, Ιδιωτών και της Τρά 
οεζας Μακεδονίας - Θράκης '10. 
1'50.000 δρχ.
— Επίσης από. πόρους του Δή 
μου 25 εκατ. δρχ.

Το σύνολο αυτών των ειοπρά 
ξεων ανέρχεται σε 65.650.000 
δρχ.

Για αμοιβές καλλιτεχνών και 
συγκρ)των δσπανήθηκαν 7ί .751. 
336 δρχ. γιια φιλοξενία και γεύμα 
τα 5.621.131 δρχ. για μεταφορι 
ικά 8.575.588 δρχ. και για τύπο 
γραφικά, διαφημίσεις 3.966.945 
δρχ.

Από τη σύγκριση εισπράξεων 
και δαπανών πριακύπτει ένα έλ- 
λειμα 12.346.966 δρχ. (89.915. 
000 — 77.568.034) για την κάλυ 
ψη του οποίου· εξασφαλίστηκαν 
από το Υπουργείο Εσωτερικών, 
ως έκτακτη ενίσχυση, 15 εκατ. 
βρχ.

ΑΛΛΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
Στην προχθεσινή συνεδρί-όση 

του Δ.Σ. συγκροτήθηκε ακόμη 
τριμελής επιτροπή που θα κάνει 
την πράξη εφαρμογής του σχεδί 
ου πόλης στη . Φορτέτσα, τον 
Αγ. Ιωάννη και τις Μεσαμπελιές. 
IH επιτροπή αποτειλείται από τον 
μηχανικό κ. Στρατάκη, εκπρόσω 
πο του Τ!ΕΕ)ΤΑιΚ και τον αρμό 
διο Αντιδήμαρχο.

Τέλος εγκρίθηικαν διάφορες χρη 
ματοδοτήσεις.

Άλ. Α. Ανδρ.
I «I -ΠίΒΒϋΜ

ΞΕΣΗΚΩΘΗΚΕ

ΕΝΑ ΧΩΡΙΟ ΚΑΤΑ ΤΩΝ

ΖΩΟΚΛΕΠΤΩΝ

Η άμεση αντίδραση των κατοί 
κων της κοινότητας Αγ. Ιωάννου 
της επαρχίας Πυργιώτισσας έσω 
σε τα πρόβατα του Γιώργου Ν. 
Βολωνάκη 47 χρονών. Συγκεκοι- 
ιμένα προχθές στις 9 μ-μ. άγνω 
στοι από την αγροτική περιοχή 
«Πλύσέμος». της κοινότητας Κα 
μήλαρίου έκλεψαν 12 πρόβατα 
και 6 αρνιά του Βολωνάκη. Η 
■κλοπή όμως έγινε έγκαιρα γνω­
στή από τον ίδιο, ο οποίος ει 
ίδαποίησε τους συγχωριανούς 
του και κυνήγησαν τους ζωοκλέ 
φτες. Εκείνοι μόλις διαπίστωσαν 
οτι κινδυνεύουν να πιαστούν α- 
φηόαν τα ζώα και εξαφανίστη 
καν.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ ΑΠΟ

ΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

Το Βενι'ζ^ειΰ Νόσοκομείο με 
ιανακοίνωσή του ευχαριστεί τη 
χορωδία του Συλλόγου Πολυτέ­
κνων Ηρακλείου για το γιορτα­
στικό πρόγραμμα που παρουσία 
σε στους ασθενείς του θεραπευ 
τηρίόυ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με την μέ αρΊθμ. 1W)87 ά 
πόφαση του Πολυμελούς Πρω­
τοδικείου Ηράκλείοϋ (τμήμα ε 
κουσίας δικαιοδοσίας) ενεκρίθη 
το καταστατικό του εδρεύο­
ντας στο ίϊράκλειο της Κρήτης 
σωμάτειόϋ με την επωνυμία 
«Σύλλογος Γονέων και Κηδεμό 
νων των μαθητών του 18ου Δη 
μοτικού Σχολείου Ηρακλείου», 
με σκοπό τη μελέτη και την 
προβολή των προβλημάτων του 
σχολείου, τον συντον,ψμό και 
τη δράση όλων των γονεών για 
τη λύση τουζ, την ανάπτυξη 
και τον εκσάγχρονισμό κάί την 
δημοκρατική ανο)>άθμιση της 
παιβΒίας, την προάσπιση της υ 
γειας των μαθητών με εφαρίυο 
γή συγχρόνου 'θεσμού σχολικής 
ογιΐινής κλπ και ως ειδικότερα 
ο σκοπός αυτός αναγράφεται 
στο άρθρο (2) δυο του με χρο 
νολσγια 20—3—87 καταστατι­
κού αυτού.

Ηράκλειο 2·8—Λδ—87

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος

ΤΙΤΟΣ Α ΕΠΙΤΡΟΠΑΚΗΣ

Το παραπάνω Δτλτίο συντάσσεΤαι με τη φροντίδα του Χρημα- 
τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζ&μπσση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠΙΘΑΚΗΣ, 25π< Αύγουστου 54α (έναντι Τροπίζης Ελλάδος), 
τηλίφ : ίίΥΕΟββ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΑΖΙ

> Σε φανταστική θέση, και με ευκολίες πληρωμής.
, Μεσιτικό Γραφείο
[ ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ Ο.Ε.
’ Στοά ΝΤΟΡΕ — Τηλ. 286471 — 243538

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ — Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
; — Βεράντες 2,20 μ.
• — Υπερπολυτελής κατασκευή.
! —Τοποθεσία Μασταμπάς

Πληροφορίες: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ Τηλ. 221847
' Γραφεία: Πλατεία Ελευθερίας 12

«Μέγαρο Ντορέ» γραφ. Β13

ΠΟΝΤΙΑΚΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ

Το β' Παγκόσμιο συνέδριο 
Του Ποντκικου Ελληνισμού 0α 
πραγματοποιηθεί στην ώπσσαλο 
νίκη στην αίθουσα του μεγάλου 
δμφιθεατρόυ της φιλοσοφικής 
Σχολής του Πανεπιστήμιου α- 
άό 21 έως 28 Αύγού&τόυ 88.

Την απόφαση αυτή πήρτ η ο 
λομέλεία της οργανωτικής επι­
τροπής του συνέδριου στην τε 
λευταϊα συνεδάίάση της πΡυ έ 
γίνε στην αίθουσα της αδελφό 
τητας Κρωμναίων Καλαμαριας 
Θεσσαλονίκης.

Το συνέδριο διοργανωνουν η 
πανελλήνια Ενωση Ποντιακών 
σωματείων και οι Όμ<)σπονδιες 
Ποντιακόΐν Σωματείων Αμερι 
κπς Καναδά και Δ Γερμανίας 
—Βερολίνου. Θα πάρουν μέρος 
εκπρόσωποι Ποντιακών σώμα 
τειων από ολοκληρο τόν κόσμο

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ

1η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

Εκδη/άοσέίς με τ\ν ευκαιρία 
τής Ιής του έτόυς θά γίνουν 
την Παρασκευή στην πόλη μας 

Σύμφωνα με το πρόγρα/μα 
στις 10.30 θα νίάει επίσημη δο 
ξολογία στον Μητροπολιτικό 
Ναό του Αγ. Μηνά στην οποία 
θα χοροστατήσει ο Αρχιεπισκο 
πος Κρήτης κ. Τιμόθεος.

Στη συνέχεια η Νουάοχης θα 
δεχθεί 8’υχές στο Νομαρχιακό 
κατάστημά

ΠΑΡΕΣΥΡΈ 70ΧΡΟΝΟ 
ΚΑ! ΕΞΑΦΑΝΙΣΤΗΚΕ
Βαρειά τραυματίοτηκε προχθές 

το βράδυ στην Κοινότητα Πόυ- 
πιας ο ΖΟχρονος Mav. Κ. Χατζή 
δάκης όταν τον πορέσορε αυτό 
•κινητό ο οδηγός του οποίου με 
τά την πράξη του εξαφανίστηκε 
•και δεν έχει βρεθεί ακόμη. Ανα­
κρίσεις για την ανεύρεσή του κα 
νει το Αστ. Τμήμα Μοιρών.

Η ΠΟΙΟΓΗΒ

—

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΕΤΑΞΑΚΗΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΤΗΛ: 081/255 398

Η ποιότητα φαίνεται οτο όνομα: 
ΕΛΒΙΚ!
Κρέατα και αλλαντικά, όπως δεν τα 
απολαύσατε ποτέ!
Αν ψάχνετε τί τρώτε, ζητήστε ΕΛΒΙΚ. 
Γιατί η ποιότητα δεν κρύβεται: 
Τρώγεται!

ΕΛΒΙΚ
ποισπιτα χωρίς σί'ρΙ^Μσμονς

huvniie arte rn» in *«* 
γιορταστικό ντεκόρ γιατί αυ­
τό είναι εντελώς προσωρινό, 
υπόθεση δέκα - δεκαπέντε ημε­
ρών.

Εννοώ το πλήθος των ζητιά­
νων που έχουν ακριβώς αυτές 
τις μέρες εγκατασταθεί σε ό­
λους τους κεντρικούς δρόμους, 
και δίδουν την άλλη όψη. Την 
άλλη διάσταση των εορτών.

Ό,τι ασχήμια υπάρχει σ^ις 
ιδιοτροπίες της φώτης κατά τη 
δημιουργία, εκτίθεται στους 
δρόμους, δίδοντας την εντύπω­
ση έκθεσης αθλιοτήτων. Κι’ ό-

5η ΕΑΡΜ)4ο Γραφείο 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

1. Η 5η ΕΠΙΛΑΡΧΙΑ ΑΡΜΑ 
ΤΩΝ διακηρύσσει ότι θα διενε 
ΡΥήσει δημόσιο μειοδοτικό δια 
γωνισμό με σφραγισμένες npa 
σφορές την 15η του μηνάς Ια 
νουαριου ημέρα Παρασκευή και 
ώρα Ιΐΐ.θθπ.μ. στην Λέσχη Αξ) 
κών Φρουράς Ηρακλείου δια 
την προμήθεια ενός Ηλεκτρουδ 
ραυλικού Εξωλκέως Ελαστικών 
εντός του ποσού των πεντόκο 
σίων χιλιάδων (500.000), δβαχ 
μώ>.

2. Ο διαγωνισμός υπόκέιται 
υπό την έγκριση του Δκτου της 
5ης ΕΑΡΜ.

3 Τα έξοδά της δημοσιευσέως 
της διάΧηρϋξέως θα επιβάρυ 
νουν τον τελευταίο μειοδότη!

4. Πληροφορίες 5η ΕΑΡΜ Σ’. 
Τ.Γ 1011 τηλ. (08 Γ) 282664 Δι 
ειίθυντής 4ο« Γρ.

ΣΤΓ 1011 ΤΗΝ 30—12—87 
Εκ της Στρατιωτικής Υπη­

ρεσίας.

λο αυτό το θλιβερό φαινόμενο, 
να ξέρεις πώς παίζει με τον 
ανθρωπισμό σου, μέ τον συνάι- 
σθηματικό σου κόσμο, με την 
ευαισθησία σου. Είναι και πρό­
κληση δηλαδή. Γυναίκες με Κα­
κοποιημένα σκόπιμα ίϊώ'ρά α­
πλώνουν τα χέρια. Θλιβερές 
φιγούρες, καρικατούρες ανθρώ­
πων, να σου εξακοντίζουν προ­
καταβολικούς συχωρεμούς. Κα­
κοποιημένα νήπια, τσαλακωμέ­
να γερατιά, που όλα πράκα- 
λούν τα αισθήματα της ντρο­
πής.

Και αναρωτιέται κανείς: Μά, 
ξέρουν καθόλου όλοι αυτοί τι 
σημαίνει αξιοπρέπεια; Ξέρουν 
τι σήμαίνει προσβολή στόν άν­
θρωπο; Ξέρουν τι σημαίνει λε­
βεντιά;

Δεν ξέρουν, Αυτό που ξέρουν 
είναι πως αυτές τις μέρίς προ­
βάλλουν την αθλιότητά τους 
για να πρόΚάλέσουν Υβός άλ­
λους να τους δώσουν. Επιχεί­
ρηση, χειρότερη νομίζω, κΓ απ’ 
αυτήν της πορνείας, γιατί ε­
τούτη γίνεται στη μέση του 
δρόμου. Πρόκειται, δηλαδή, για 
δημόσιο εξευτελισμό τον αν&ρώ 
που.

Να ρωτήσει κανείς το πώς 
και το γιατί γίνεται ανεκτή 
μια τέτοια κατάστασή; Διεν 
πάει —— νομίζω — στράφι το 
ερώτημα. Μόνο που η απάντη­
ση απαιτεί, χρόνο, χρήμα, κοι­
νωνικό σχεδίασμά, και πρόθεση 
αγαθή, και πριν απ’ όλα, σε­
βασμό στην αξία άνθρωπος.

Σ. Στανρακάκης

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από τήν ίή ΛΑ.
— Η οικογ. ιερέως Αντώνιόν, 

Παπάδημητριου Χότάεσέ στα 
γραφεία μας 'δρχ 5000 στη 
μη Δημ. Καισαρλή και αντί στέ 
φάμου γιά το σπίτι αγάπής ε 
βοριάς Αγνού Μηνά.

■— Ο χ. Εμμ«ν. Ανδροο/ά 
κης κατέ^άέ δ+δ γραφέώ ράς 
Ορχ, 5033 στη μνήμη της μήτε 
Ρας του Ειρήνής I Ανδροινόκη 
για το Γηροκομείο ΗράΚλεΙου

— Η οικογ. Κιουλμπαλη κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 5 
000 στη μνήμη ΦώΥεινής Μεΐτο 
νάκη Και αντί στεφάνι.”. για 
την αναστήλωση του ΪΝ Αγιου 
Τίτου.

— Π οικογ. £μμαν Αστρινα 
κη κατεθέσε στα γραφεία μας 
δρχ 5000 στη μνήμη Μαρικας 
Σουργιαδακη για το σωματείο 
φίλοι τοο παιδιού

— Η κ. Ελευθερία Βαμβουκά 
κή κατέθεσε σέά γραφεία μας 
δρχ 15.000 στη μνήμη του συ 
ζύγου της Γιάννη με τη σ,μπλή 
ρωση 13 χρόνων emo του θιηβ 
του το» όπως διατεθούν.

1) δρχ 5030 για τον ΪΝ Α 
γιου Ιωαννου τού ο;:ιωντ>μόύ 
προαστίου

2) ορχ 5000 γα ήον 1S1 Αγί 
ου Τίτου

3) δρχ 5000 για τον 1Ν Αγι 
Ου Μηνώ.

Δίκτυο 
Τεχνικής 

Εξυπηρετήσεις
1HTERCARA.L

-

Εχετε BMW;
Ένα σύγχρονο συνεργείο, 
εξουσιοδοτημένο από την 
INTERCAR ΑΕ (αποκλειστικό 
εισαγωγέα) περιμένει και τη 
δική σας BMW για ένα άψογο 
και γρήγορο service.
Ένα συνεργείο που προσφέρει 
τεχνολογική ποιότητα και 
εξυπηρέτηση, ανάλογες με τις

προδιαγραφές της μάρκάς BMW. 
Στο συνεργείο μας, εκτός από 
το άριστα εκπαιδευμένο 
προσωπικό, που θα προσφέρει 
στο αυτοκίνητό σας την άψογη 
τεχνική φροντίδα, Θα βρείτε 
και μια πλήρη σειρά από γνήσια 
ανταλλακτικά και αξεσουάρ 
BMW.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ 

SERVIN KRITIS Α.Ε., 62 Μαρτύρων 101, Τηλ. 254.002

BMW. Αλλη poroa!
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ROAEOfei
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οτην 
ρ.ιοχή Βαθυπέτρου 250 τ.μ. 
τός σχεδίου με 11.000 δρχ.

πε- 
εν- 
το

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 105 τ.μ. με 
παλιό σπίτι 4 δωματίων (εντός) 

’ απέναντι από την κλινική ΗΡΑ, 
Χρυσοπηγή, με συντελεστή δο- 
μήσεως 1,2. Πληροφορίες τηλ. 
241703 — 280070, ώρες κατα­
στημάτων. Τιμή 4.500.000 δρχ.

(Π 315) 1-«
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι ισόγειο 3άρι, 
οδός Παρθενίδου Περίδου 56.
■Τηλ. 231041.

τ.ιμ. Επίσης διαμέρισμα 70 τ.μ. 
ισόγειο στο Ατσαλένιο τιμή 
3.000.000 δρχ. Ακόμη οικόπεδο 
στις Γούβες 3,5 στρεμ. με κά­
λυψη 2.000 τ.μ. προς 12.000 
δρχ. το τ.μ. Πληροφορίες τηλ.
282475.

(Π 312) 1—2

(Π 314) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός του κα­
φέ-ζαχαροπλαστείου «Γαρδέ- 
νια» λόγω ονακαινίσεως. Πλη­
ροφορίες Κυκλάδων 55.

(Π 313) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MERCE­
DES 1824 τριαξονικό, ανατρε­
πόμενο. Επίσης και δύο βυτία 
πλαστικά 18 τόννων. Τηλέφωνο 
220898.

(Π 310) 1—η6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπολογιστής ΑΜ- 
STRAD 6128, οκτώ μηνών με 4 
μήνες εγγύηση καταστήματος, 
πολλά προγράμματα, βιβλία, 
γλώσσες προγραμματισμού και 
παιγνίδια. Τιμή 70.000 δραχ. 
(τιμή καταστήματος 110.000 
δρχ.) Επίσης δίδονται ή ανταλ­
λάσσονται προγράμματα για 
6128 ή για IBM. Τηλ. 282186, 
κ. Γιάννης, ώρες 12-4 μ.μ.

(Π 309) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση τηςκα- 
φετέριας «ΡΩΞΑΝΗ» (Δαιδάλου 
1, α' όροφος). Πληροφορίες 
εντός.

(Π 308) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονική γραφο­
μηχανή BROTHER CE-25, κα­
τάλληλη για γραφείο και για 
σπίτι. Δώρο τρεις μαργαρίτες 
(ξενόγλωσσες και ελληνικές) και 
μία μελανοταινία. Τηλ. 239373.

(Π 306) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό οικόπεδο 
εκτάσεως 500 M2 ή το ήμισυ 
αυτού πλησίον του ξενοδοχείου 
«Ακτή Ζευς». Τηλ. 285896.

(Π 302) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD - 
TAUNUS 1300 L, μοντέλο '78, 
κυκλοφορία Ιούνιος 1979, χλμ.
118.000, σε πολύ καλή κατά­
σταση. Τηλ. 250021 από 9-4 
και 255257 από 7-9 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 58 τ.μ. 
μικτό, Αντ. Καστρινάκη και Κα- 
τσούλη γωνία. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 236220.

(Π 304) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6-7 στρεμ­
μάτων στην θέση Αγία Πελαγία 
με θέα τη θάλασσα και πρόσο­
ψη στον κεντρικό δρόμο. Τιμή 
1.500 δρχ. το μέτρο. Τηλέφωνο
258898.

(Π 210) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
Κλιτοί Μετόχι (Εσταυρωμένος) 
επί της εθνικής οδού Ηρακλείου 
Τυμπακίου. Τηλ. 288728 από 

2-8
(Π108) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε κεντρικό 
μέρος του Ηρακλείου 
φωτεινός υπόγειος χώ­
ρος 400 τ.μ., ύψους 4 
μ-, με ράμπα, κατάλλη­

λος για αποθήκη, εργα­
στήρια πολλών χρήσεων 
κ,λ,π. Τηλ. 220.444.

(Π 311)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις Πατέλλες δύο 
οικόπεδα δίπλα στο σινέ «Αν- 
τυάννα», με πρόσοψη σε δύο 
δρόμους. Συντελεστής 1,2. Κτί­
ζονται 250 τ.μ. ισόγειο και σ' 
όροφος. Δρχ. 40.000 το μέτρο.
Τηλ. 239804' 

(Π 307)

(Π 303) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 με προδια­
γραφές 320, ραδιομαγνητόφω- 
νο PIONEER, σε άριστη κατά­
σταση και σε τιμή ευκαιρίας 
2.350.000 δρχ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 285579 σε ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 286)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πεντάρι 130 τ.μ. ι­
σόγειο και με υπόγειο 50 τ.μ. 
περίπου, εκτός πόλεως Ηρα­
κλείου. Τιμή 15.000.000 δραχ. 
Τηλ. 239393 ή 231519.

(Π 248) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία (ισό­
γειο - α- όροφος) συνολικής εκ- 
τάσεως 100 τ.μ., διαμπερής, επί 
κεντρικής λεωφόρου. Τηλέφωνα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO αγορασμένο 
από. κατάστημα της πόλης μας 
4 μηνών, αχρησιμοποίητο μετά 
χαρτιά του ,πολύ κάτω της α­
ξίας του. Πληροφορίες τηλέφ. 
229032, κ. Γιάννη.

(Π278) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Οικόπεδο 2. 
750 M2 περιοχή Άγιος Ιωάννης 
Χωστός, 20 μ. πρόσοψη, κεν­
τρικό δρόμο, κατάλληλο για ε­
παγγελματική χρήση, β) Επι­
χείρηση τουριστικά είδη 30 μέ­
τρα από Αρχαιολογικό Μουσείο. 
Καταπληκτικές ευκαιρίες. Τηλέφ. 
235274, Νίκος.

(Π 289) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο δίπορτο 2 μ. 
με βρύση σε άριστη κατάστα­
ση κα ιτραπέζια (8) από φορ- 
μάικα σχεδόν καινούργια και 
καθίσματα. Τηλ. (0891) 22636.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφέ - 
μπαρ, πλήρως εξοπλισμένη στην 
Αγία Γαλήνη. Τηλ. (0832) 91104 
από 9-2 και 5-7 μ.μ.

(Π 299) 1—10

(Π 290) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κέν­
τρο του Ηρακλείου (Λιοντά­
ρια). Πληροφορίες τηλ. 231531.

(Π 305) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καφενεί­
ου και επαγγελματικό ψυγείο, 
Γορτύνης 18, Καμίνια. Τηλέφ. 
256030.

(Π 301)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA SPECIAL, 
ζάντες αλουμινίου (σπόιλερ εξ- 
τρά). Τιμή 1.700.000 δρχ. Πλη- 
ροφορίες τηλ. 234568.

(Π 298) ι—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα ξύλινη, μήκος 
6 μ. με μηχανή και ρεβέρσα 
καινούργια. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ. 257674.

(Π 287) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
σχεδίου σε τιμή ευκαιρίας, με 
18.000 δρχ. το τ.μ., τέρμα Μ. 
Γεωργιάδου. Τηλ. 239562.

(Π 274) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος, καραβόσκα- 
ρο, 9X3 μήκος, 2 ετών, ατα­
ξίδευτο, ντυμένο με υαλοβάμ­
βακα, πετρελαιομηχανή 60 ίπ­
πων. REVERSA υδραυλική, πα­
νιά,· κρεβάτια, βυθόμετρο, πυ­
ξίδα, κουζίνα, τουαλέτα και ά­
δεια αλιευτικού. Πληροφορίες 
οδός Χάνδακας 67, τηλέφωνο

DISCO «STROMBOLI»: Πωλεί­
ται σε τιμή ευκαιρίας. Πληρο­
φορίες τηλ. 223793, μετά τις 
8 μ.μ.

(Π 276) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο στην οδό 
Ματιού 8. Τηλ. 284445 - 281953.

ΠΡΟΣΟΧΗ, ΠΡΟΣΟΧΗ! Κατα­
πληκτική ευκαιρία: Πωλείται 
πλεκτομηχανή PASSAR σχεδόν 
κανιούργια σε απίστευτα χα-

(Π 275) 1—6

μηλή τιμή. Τηλ. 228848.
(Π 273)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα - 
βουνά. Αφοί Κυρικλάκη,

1—5 
κά ρ­
όδάς

281135.
(Π 272) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 47 τψ. 
μόνο 2.100.000 δρχ., τριάρι 75 
τ.μ. μόνο 3.200.000 δρχ. έξω 
από την Χανιώπορτα. Πωλούν- 
ται χωριστά ή και μαζί. Τηλ. 
(01) 3464349 — 3463093 —

Χριστομιχάλη Ξυλούρη 5, 100 
μ. προς παλαιό ΚΑΤΕΕ. Ώρες 
εργασίας 8 π.μ. —■ 5 μ.μ., τηλ. 
251660 — 256790 — 238279.

(Π 125) 1—20

7645702.
(Π 262) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρη­
ση στη Χερσόνησο. Πληροφο­
ρίες τηλ. (0841) 32259-32095.

(Π 280) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έξι ζάντες ALPINA 
BMW 7X15, εντελώς καινούρ­
γιες. Πληροφορίες τηλ. 224383’ 
κ. Καφούση.

(Π 270) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κό σημείο 
νήσου, με

οικόπεδο σε κεντρι- 
στο Λιμάνι Χερσο- 
πρόσοψη στην κεν-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια με 
πανοραμική θέα, φως, νερό, τη­
λέφωνο στην περιοχή Γάζι από
500 τ.μ. και άνω. 
ρΐες τηλ. 226369.

(Π 164)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

Πληροφο-

1—10 
στη θέση

Παλαιόκαστρο εντός οικισμού. 
Πληροφορίες τηλέφ. 234659 —
243074.

(Π 265) 1—6
ΜΕ 2.000.000 δρχ. παίρνετε έ­
να παραθαλάσσιο οικόπεδο 200 
τ.μ. κοντά στο Κολυμβητήριο 
και πλησίον στη θάλασσα. Τη-
λέφωνο 285556.

(Π 217)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στάση 62 Μαρτύρων

1—10
400 τ.μ., 
(Τσαλικά-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Διαμέ­
ρισμα υπερπολυτελές, 
πανοραμικό, 130 τ.μ., με 
3 βεράντες 80 τ.μ. στον 
τελευταίο (5ο) όροφο 

νεόδμητης πολυκατοικίας 
στην οδό Ραδαμάνθυος 
5 (’Αγιος Μηνάς), β) 
Διαμέρισμα 79 τ.μ. σε 
δύο επίπεδα, άριστης κα­
τασκευής, σε νεόδμητη 
πολυκατοικία, γ) Κατά­
στημα με 5,20 μ. πρό­
σοψη, με υπόγειο 80 τ.μ., 
ημΓυ’πόγειο 52 τ.μ., πα­

τάρι 64 τ.μ., καινούργιο, 
ελεύθερο. Τηλέφ. (01)

(Π 292)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιτυχημένη 
επιχείρηση M INI - MAP- ■ 
ΚΕΤ για λόγους αλλαγής 
επαγγέλματος στην πλα­
τεία Αγίας Βαρβάρας, 
Γορτύνης 78. Πληροφο­
ρίες τηλ. 255398.

(Π 300) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία, 
1.500 μ. άνωθεν Αθανά­

τους περιφέρειας Ηρα­
κλείου με άνετο δρόμο. 
Πηγαίνει και από Φοινι­
κιά και από Σταυρακια- 
νή γέφυρα. Είναι επάνω 

σε τρεις δρόμους. Περιέ­
χει 131 ελαιόδενδρα (ψι- 
λολιές) 12 ετών, περι­
φραγμένο και με σιδηρά 
πόρτα. Προοπτική ύ­

δρευσης αρχές 1988. 
Πληροφορίες τηλέφωνο

227001.
(Π 234)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κέντρο 
του Ηρακλείου επιχειρή­
σεις στεγασμένες σε με­
γάλους χώρους με εμπό­
ρευμα ή χωρ’^, λόγω 
φόρτου εργασίας, για 
σοβαρούς επιχειρηματίες. 
Ανταλλάσσονται και με 
ακίνητο. Πληροφορίες 
τηλ. 283472.

{Π 179)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα ενός, τριών και τεσ­
σάρων δωματίων με χωλ, 
λουτρό, κουζίνα στην 

■περιοχή Κηπουπόλεως, 
καλής κατασκευής, σε 
εξαιρετική θέση. Πληρο­
φορίες Δημ, Καπετανά- 
κης, τηλ. 221727.

(Π 281) 1—20

1—2

1—7

1—25

Η

TirFA\Ny’s

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΑΑΑ

ΙΗ ΕΝδΣΗ ΜΕΣΣΑΡΕ

κι), δίπλα σκαπτικά Σημαιάκη. 
Πληροφορίες τηλ. 229262, οδός

til

238063 — 288687.
(Π 96)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω­
λείου. Τηλ. 224337.

(Π 288) 1—6

Ρυτίου 3, Πόρος. 
(Π 90ύ)

«10^

τρική αγορά, κατάλληλο για ε­
παγγελματική στέγη και επιχεί­
ρηση. Πληροφορίες στο τηλέφ. 
222.593.

(Π 271)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ζυγός, ψυγείο, ρά­
φια, σκεύη παντοπωλείου σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες ο­
δός Μύσωνος 19, τηλ. 227009.

(Π 297)

RESTAURANT ΜΠΑΡ ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

1—15
• ΠΟΛΥΚΟΥΖΙΝΑΚΙΑΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ Τέσσερα μοντέλα

ΣΥΓΚΡβΤΒΜΑ ΠΑΡΑΠΙΓΗΓ • ΨΥΓΕΙΑΚΙ - MINI BAR

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
• ΕΠΙΠΛΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ

^000 (5^ες

ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΥΠΟΔΕΧΤΟΥΜΕ ΤΟ ΝΕΟ 
ΧΡΟΝΟ ΣΤΗ ΖΕΣΤΗ ΣΠΙΤΙΚΗ ΑΤΜΟ­

ΣΦΑΙΡΑ TOY TIFFANY'S
ΠΙΑΝΟ-ΤΡΑΓΟΥΔΙ

ΤΖΞΝΝΥ—ΓΙΩΡΓΟΣ

RESERVE ΤΗΛΕΦ. 285197
• ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΥ 1 (ΛΙΜΑΝΙ ΚΑΣΤΕΛΛΑ)

ΟΜΗΡΟΛΗΧ Egar/c ββ — Τπλ 287206 - 283506

• Για λίγες μόνο μέρες 

ισχύουν οι παλιές τιμές!!

■■ κ

Η Διοίκηση, 
η Διεύθυνση 
και το 
Προσωπικό 
σας εύχονται

ΚΑΝΕΤΕ ΧΡΥΣΑΦΙ
ΤΑ ΛΕΦΤΑ ΣΑΣ!!! \

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΔΙΑ ΚΕΡΔΟΦΟΡΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ ,
Λόγω αλλαγής επαγγέλματος πωλείται μόνο με 12.000.000 , 

ικαι με σχετικές ευκολίες πληρωμής το πρώτο ΜΟΝΤΕΡΝΟ J 
και ΝΕΟ ΒΙΝΤΕΟ ΚΛΑΜΠ του Ηρακλείου. Όλα τα έργα πα 
ραγωγής 1987. ΜΟΝΟΝ σοβαρές προτάσεις. Πληροφορίες 
κ. Σταύρο, τηλ. 257514.

ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
20ο)ο ΕΚΠΤΩΣΗ

ΣΤΑ ΧΑΛΙΑ ΠΕΡΣΙΚΑ
Στην Οδό 1866 

(ΑΓΟΡΑ)

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΑΡΑΠΙΠΕΡΗ

Κατάλληλο για δωμάτια 

Ξενοδοχείων - Γραφεία.

Κρεββάτι, Ντουλάπα, τραπέζι, 

Καναπές, καρέκλα και πολλά άλλα.

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ε. ΝΙΚΟΛΑΚΑΚΗΣ — Γ. ΞΕΝΓΚΑΚΗΣ
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 27 Τηλ. 228-667, 255-967, 226-172

χοονια
πολλά
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ

(Π 984)

(Π 158) 1—20

ΠΙΙΙΙΙΙΙ·1

1—25 διοιθλοκτιΐ
στο χρονο

Δ. & Ν. ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ
ΚΑΝΤΑΝΟΛΕΩΝ 17 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 225796ΑΔΕΛΦΟΙ ΑΔΑΜΑΚΗ A. Ε.

SUPER MARKET 

ΚΑΣΤΡΟ 
6Λ·ΚΝΩΣΣΟΥ'142 ^ΓΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥΙΟΟ ΘΕΡΙΣΣΟΥ και 

237549 ^,224268 ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ γωνία

5 ΚΑΣΤΡΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομη- 
χσνές οικιακής επαγγελ­
ματικής χρήσεως όλων 
των τύπων σε απίστευ­
τα χαμηλές τιμές. Επί­
σης επισκευάζουμε όλων 
των τύπων ραπτομηχα­
νές στο σπίτι σας. Τηλε­
φωνήστε στο 222.308, 
Εθνικής Αντιστάσεως 
119, απέναντι από τα 
δέματα της Ολυμπιακής.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι 80 τ.μ. (ΜΙΚΤΟ 90 
τ.μ.) στο β’ όροφο πο­
λυκατοικίας νεόκτιστης, 
επί της οδού Εθν. Αντι­
στάσεως. Υπάρχει και α­
ποθήκη στον υπόγειο 
χώρο με δυνατότητα α­
γοράς χωριστά. Πληρο­
φορίες τηλ. 286584, με­
σημεριανές ώρες 2-5.

και τώρα:..
!^ΑΣΤΡθδωρα

1ΣΚΟΥΠΑ 
■ PHILLIPSezso ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΥΝ

ΙΙΙΙΙΓ£

ΛΙε κάθε ογορα σας 
συμμετεχετε στη 
κλήρωσή

GTi^ Το

ΙΙΙ1ΐϋ>··ι

ΤΑ ΟΝΟΜΑΤΑ ΤΟΝ ΤΥΧΕΡΩΝ 
ΘΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΤΟΥΝ ΣΤΟΝ 
ΤΟΠΙΚΟ ΤΥΠΟ

Μ πΑΙΧΝίΑονΠΟΛΗ
1,1° WW#·-

το γνωστό εργαστήριο κοσμημάτων 
j εκθέτει τις νέες του 

δημιουργίες

που παρουσιάστηκαν φέτος στη Διεθνή Έκθεση 
Θεσσαλονίκης.
Τα κοσμήματα αυτά τιμήθηκαν και από την 
τηλεόραση, η οποία τα ξεχώρισε ανάμεσα στ ’ άλλα 
και τα πρόβαλε.
Η αναπαραγωγή τους θα γίνει σε μικρό αριθμό 
σειρών, που θα είναι αριθμημένες και θα συνοδεύονται 
με πιστοποιητικά γνησιότητας και εγγύηση.
Τα εκθέματα θα παρουσιαστούν στο κατάστημα ΖΑΝ, 
όπου μπορείτε ακόμα να δείτε τις συλλογές CARTIER 
που τώρα αντιπροσωπεύουμε στο Ηράκλειο.
Στους επισκέπτες μας θα προσφέρουμε και την 
«κάρτα γνωριμίας» κατά τη διάρκεια των εορτών.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορητό VIDEO ATX 
250 TUNER, κάμερα VO 818 
μαζί με 2 μπαταρίες, θήκη για 
το VIDEO, βαλίτσα για την 
κάμερα και το TUNER, τηλε­
κοντρόλ. Όλα μαζί 280.000 
δρχ. Τηλ. 281886— 241362 _  
226314.

(Π 268) ^5
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γεωργίου Φανουράκη . Τηλέφ. 
(0897) 61408 (από 8 π.μ. - 12 
μ.μ.). Πωλούνται οικόπεδα εν­
τός και εκτός οικισμού στις πε­
ριοχές Ιταλίδας . Μαλίων και 
Χερσονήσου.

(Π 175) 1—40
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

— Οικόπεδα 203 μ2 στον ΟΤΕ 
μόνο 65 χιλ. το μ2, 365 μ2 γω­
νιακό με οικοδομική άδεια στον 
Κατσαμπά μόνο 9 εκατ., 251 μ2 
διαμπερές στη στάση Περτσε- 
λάκη, 337 μ2 στο καλύτερο ση­
μείο της Κηπούπολης μόνο 27 
χιλ. το μ2, 267 μ2 στου Γερ­
μανού το εργοστάσιο, 200 μ2 
στο γήπεδο της ΠΌΑ, 500 μ2 
στη Αεωφ. θερίσου, 1000 μ2 
στον Ανω Μασταμπά πανορα­
μικό μόνο 10 χιλ. το μ2, 300 
μ2 στου Βαθυπέτρου, 300 μ2 
στον Άη Γιάννη και τρία των 
330 μ2 στην Αλικαρνασσό κο­
ντά στο λιμάνι μόνο 10 χιλ. 
το μ2.
— Διαμερίσματα 80 μ2 ισόγειο 
στο Πάρκο Γεωργιάδη, 115 μ2 
και 129 μ2 στο Μασταμπά. Σπά 
νιες ευκαιρίες. 53 μ2 στην πλα­
τεία Κορνάρου μόνο 4 εκατ., 
110 μ2 στον Άνω Μασταμπά 
ημιτελές μόνο 4 εκατ.
— Καταστήματα και γρσφεία 
στο κέντρο και τα προάστια. 
Καλές επενδύσεις.

Πληροφορίες: ΑΛΕΞΑΚΗΣ, 
Έβανς 68, τηλ. 241145.

(Π 293) 1—3

ΕΥΚΑΙΡ1ΕΣ1 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. Εγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμένες 
από 65.000 δρχ. Ολα ελεγμένα 
απο το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζουμε το παλιό 
οας ψυγείο - πλυντήριο - κου­
ζίνα. Ανταλλάσσομε καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30
Χανιωπορτο — Τηλ. 256.939

(Π 543) 1—50
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ.Μ. ΒΕΝΙΑΝΑΚΗΣ

Χάνδακας 4 — Λιοντάρια 
— Τηλ. 255177 — 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Μεσαμπελιές 1.411 M2 εντός 
νέου σχεδίου.
2) 250 M2 εντός παλαιού σχε­
δίου πόλεως στην περιοχή Μπε- 
ντεβή.
3) Μεγάλος Λάκκος, Γάζι: 1.200 
M2, δρόμος, πρόσοψη, φως, νε­
ρό, τηλέφωνο.
4) 102 M2 σε οικόπεδο 77 M2 
σε κεντρικό σημείο Ηρακλείου 
(Καινούργια Πόρτα).
5) Αέρας κεντρικού καταστή­
ματος.
6) Παλαιό ΚΑΤΕΕ: 370 M2 και 
500 M2. Τιμές ευκαιρίας.
7) Γραφείο λεωφόρος Καλοκαι­
ρινού, 2ος όροφος 25 M2.

(Π 139) 1—20

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
«Ο ΠΡΟΞΕΝΗΤΗΣ» 
Νίκος Ηρ. Ξυδάκης

Διακονιού 16 — Τηλ. 253851 
Ηράκλειο - Κρήτης 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Στην περιοχή του Βαθυπέ­
τρου (Μεσαμπελιές) 1800 μ2 ο­
λόκληρο ή τεμάχια (είναι στο 
καινούργιο σχέδιο πόλεως). Τι­
μή λογική.
2) Οικόπεδο 2.000 μ2 στην πε­
ριοχή δυτικά του Τσαλικάκι. Ε­
πίσης 500 μ2 στην ίδια περιοχή 
επί της ασφάλτου.
3) Οικόπεδο στις Μοίρες εντός 
της πόλεως απέναντι από το Η­
ρώο 50 μ. βόρεια 385 μ2 με 22 
μ. πρόσοψη.
4) Διαμέρισμα πεντάρι 148 μ2 
ισόγειο με αυλή σε πάροδο της 
θερίσου, 15 μ. από την οδό' 
θερίσου στην τιμή των 11.000. 
000 δρχ.
5) Οικόπεδο εντός σχεδίου 
στην περιοχή Ατσαλένιου (επί 
της ασφάλτου πλάτους 8 μ.) 
280 μ2 με 38 μ. πρόσοψη οικο­
δομήσιμο. Τιμή ευκαιρίας.
6) Χριστουγεννιάτικο δώρο: 
Πωλούνται διαμερίσματα 4ά- 
ρια, 3άρια, 2άρια και γκαρσο- 
νιέρες στις εξής οδούς: Στρά­
βωνος (Μασταμπάς), Δριμιντι- 
νού και Αντιόχειας (Μαστα­
μπάς-θέρ ίσος), στην Κυκλά­
δων (Μασταμπάς), στην Αριάδ­
νης (Μουσείο). Κάνουμε έκπτω­
ση 10ο) ο επί της συνολικής α­
ξίας.. Απολύτως μετρητοίς. Δε­
κτές σοβαρές προτάσεις.
7) Διαμέρισμα 3άρι στην οδό 
Ακαδημίας πλησίον σούπερ - 
μάρκετ «Ίκαρος» 75 μ2 καθαρό 
6.500.000 δρχ., τρίτος όροφος 
και 80 μ2 στον ίδιο δρόμο 4ά- 
ρι 7.500.000 δρχ. Τιμές απολύ­
τως μετρητοίς.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ενιαίος χώρος 
αίθουσα 1000 μ2 χωρίς κολώ- 
νες, μοντέρνα κατασκευή και 
συνεχόμενα γραφεία 200 μ2 κα­
τάλληλος για αποθήκη, αντπρο- 
σωπείες, κέντρο διασκέδασης ή 
οποιαδήποτε άλλη χρήση.
— Αναλαμβάνω την πώληση 
του ακινήτου σας εφόσον έχε­
τε την διάθεση να το πουλήσε­
τε σε λογικές τιμές όταν ευρί- 
σκεται στους νομούς Ηρακλεί­
ου και Λασιθίου. Επίσης ανα­
λαμβάνω την αγορά που θέλετε 
να κάμετε εφόσον έχετε μετρη­
τά και ψάχνετε για ευκαιρίες.

(Π 284) , 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDA 
MB - 50, ελαφρώς μεταχειρισμέ­
νο, σε καλή τιμή. Επίσης ζα- 
μπονομηχανή, πάγκος για τα­
μειακή μηχανή Σ)Μ και έπιπλο 
κάβα για ποτά. Τηλ. 256682 — 
231765 — 233955.

(Π 316)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τψ. 
πλησίον Κυκλάδων 58 (Μαστα­
μπά - θέρισος). Αξία 25.000.000 
δρχ. Τηλ. (0821) 57604 (8-9 
μ .μ.).

(Π 318) 1—3
ΥΦΑΝΤΗΡΙΟΝ: Λόγω συντα- 
ξιοδοτήσεως πωλούνται: 2 α- 
σάιτα με ζακάρ πολύστροφα, 5 
αυτόματοι ιστοί με ζακάρ, 1 
μασουρίστρα Χάκοβα, 1 κομπο­
δετική Φίσσερ σε Α' κατάστα­
ση, 1 καρουλίστρα για τις 
μπορντούρες της ποδιάς. Πολ­
λά καρούλια και μασούρια, 1 
διάστρα με αυτόματο κλουβί 
για κώνους. Νήματα βαμμένα 
βαμβακερά και ακρυλικά ανεξί­
τηλα. Πολλές καρτέλες με διά­
φορα σχέδια ποδίτσας. Όλα τα 
μηχανήματα είναι φορτωμένα 
και εν κινήσει. Τηλέφωνο (01) 
2790664.

(Π 317) !— 2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Μοίρες: Κατά­
στημα επί της πλατείας σε οι­
κόπεδο 150 M2. 2) Μοίρες: Οι­
κόπεδα και σπίτια. 3) Αγ. Γα­
λήνη: Παλαιά κατοικία - οικό­
πεδα εντός και εκτός οικισμού. 
4) Καλαμάκι: Οικόπεδα και σπί 
τια. 5) Πλατιά Περάματα: α) 
λυόμενο πλήρως εξοπλισμένο με 
190 M2 οικόπεδο, β) Μεγάλη 
έκταση κατάλληλη για οικόπε­
δο. Πληροφορίες τηλ. (0892) 
23401 — 22902 — 22289.

(Π 269) ΐ—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εγκυκλοπαίδειες με 
μεγάλες ευκολίες πληρωμής: 1) 
Εγκυκλοπαίδεια ΠΑΠΥΡΟΣ-ΛΑ- 
ΡΟΥΣ - ΜΠΡΙΤΑΝΙΚΑ. 2) Εγκυ­
κλοπαίδεια ΕΠΙΣΤΗΜΗ και ΖΩΗ 
3) Εγκυκλοπαίδεια «ΝΕΑ ΔΟ­
ΜΗ». 4) Εγκυκλοπαίδεια «ΠΡΩ­
ΤΗ». 5) Εγκυκλοπαίδεια ΓΙΑ 
ΣΑΣ ΠΑΙΔΙΑ. 6) Εγκυκλοπαί­
δεια ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ. 7) Ιστο­
ρία Ελληνικού Εθνους και η 
Ελληνική Μυθολογία της ΕΚ­
ΔΟΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ. Πληροφο­
ρίες ώρες καταστημάτων, Έ­
βανς 36, β’ όροφος ή τηλεφω­
νήστε στο 280495 για να σας 
επισκεφθεί αντιπρόσωπός μας.

(Π 137) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
αρίστη κατάσταση απ’ ευθείατ 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBIANCHI. Γίνονται και 
ανταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 78) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Για υψηλό HI-FI 
TANDBERG TOD 440 κασετό- 
φωνο, AUDIO RESEARCH SP - 
6B, προενισχυτής αναφοράς, 
IB 2 ΗΧΕΙΑ L300 ΑΜΕΡΙΚΗΣ, 
γραφείο από ατόφιο παλίσσον- 
δρο εξαιρετικής κατασκευής 

•διαστάσεων 2,05X1,00 μ. Τηλ. 
282819.

(Π 250) 1—6
ΑΡΧΑΝΕΣ: Πωλούνται σε τιμή 
ευκαιρίας τρία οικόπεδα 1,5 
στρέμματα, 1 στρέμμα, 387 τ.μ. 
οικοδομήσιμα. Τηλέφωνα. (01) 
9611671 — 8972323.

(Π 239) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Ιτα­
λίδας οικόπεδο εντός οικισμού 
(384 M2). Πληροφορίες τηλέφ. 
(0897) 61285.

(Π 172) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «Σεβρο- 
λέτ», με μηχανή, σασμάν και 
διαφορικό OPEL 1700 C.C. Έ­
χει περάσει πρόσφατα από το 
ΚΤΕΟ, σε αρίστη κατάσταση. 
Κάθε έλεγχος δεκτός. Τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 250540 ή 256994.

(Π 282) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN φορτηγάκι 
αγροτικό 1200 κυβ., μοντέλο 
’84, σε αρίστη κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. (0894) 
22794.

(Π 285) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.500 τ.μ. 
περίπου, με 25 ελαιόδενδρα στο 
Καλοψούζι 500 μ. πιο πάνω α­
πό τι εργοτάξιο του Δήμου Η­
ρακλείου, σε τιμή ευκαιρίας των 
2.700 δρχ. το τ.μ. Φως, νερό. 
Δεχόμαστε σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 236267, ώρες εργάσιμες.

(Π 253) 1—8
ΘΕΛΕΤΕ ν’ ανοίξετε VIDEO 
CLUB; Σας διαθέτομε 500 θέ­
ματα των καλυτέρων εταιρειών 
με 1.500.000 δρχ. και συνεργα­
σία. Πωλούνται βιντεοκασέτες 
σε πολύ καλή τιμή. Τηλέφωνο 
229.378.

(Π 261) 1—6

Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΩΗΣ

« ΑΣΠΙΣ — ΠΡΟΝΟΙΑ»

και οι συνεργάτες της στο Ηράκλειο, σας εύχοντρι για τον Καινούργιο Χρόνο,

— Υγεία

— Οικογενειακή Ευτυχία, και

— Δημιουργικότητα

«ΑΣΠΙΣ — ΠΡΟΝΟΙΑ»

για καλό κρι για κακή.

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ: Περιοχή Πόρος: 
Πωλείται μονοκατοικία 80 τ.μ. 
μόνο τοις μετρητοίς. Προτά­
σεις μόνο σοβαρές. Πληροφο­
ρίες τηλ. 8068517, ΑΘΗΝΑ, κ. 
Κώστα.

(Π 113) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI GPZ - 
550 όέ πολύ καλή κατάσταση, 
σχεδόν καινούργιο. Τηλ. 254773 
— 282785.

(Π 244) 1—5

Μ Α
COMPUTERS!!! Σπουδαστής πα- 
ραδίδει μαθήματα σε παιδιά 
Δημοτικού - Γυμνασίου - Λυ­
κείου πάνω στο δικό τους υπο­
λογιστή ή στο σπίτι του πάνω 
σε IBM COMPATIBLE. Τηλέφ. 
2ϋ2186, κ. Γιάννης, από 12- 
4 μ.μ.

(Μ 715) 1—3
ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΑ Νοσηλευτικής- 
Ιατρικής των Τ.Ε.Ι. Αθηνών 
ΖΗΤΑ αμοιβαία μετάθεση με 
σπουδάστρια των Τ.Ε.Ι. Ηρα­
κλείου Κρήτης από σ’ γιο β’ 
εξάμηνο. Τηλ. 284428.

(Δ 408) 1—10

ΒΡΕΘΗΚΕ έξω από το Δημαρ­
χείο σταυρόις ασημένιος δια­
στάσεων 3X5. Τηλ. 253639 — 
253740.

(Δ 415) 1—3
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ οικόπεδο εντός 
σχεδίου πόλεως Ηρακλείου με 
οικόπεδο εγτός σχεδίου πόλεως 
Χηνίωγ. Τηλ. (0821) 5786Q.

(Δ 414) 1—6
ΑΓΟΡΑΖΩ πηλαιές βιντεοκασέ­
τες μέχρι 1 έτους σε συμφέρου- 
σα τιμή. Πληροφορίες τηλέφ. 
258531, κ. Γιώργος μετά τις 
6 μ.μ.

(Δ 413) 1—3

ΚΑΦΕΝΕΙΑ: Εάν έχετε αρκε­
τούς πελάτες μεσαίας ηλικίας 
πολλαπλασιάζετε τα κέρδη σας 
χωρίς κεφάλαιο. Τηλ. 256231. 
Αφήστε τηλέφωνο - όνομα - 
διεύθυνση για επίσκεψη.

(Δ 412) 1—5
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να,πικ-απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση. Τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 409) 1—10
ΑΙΜΟΡΡΟΤΔΕΣ: Δεκάδες Ηρα­
κλειώτες έχουν θεραπευθεί. Δια­
θέτουμε το μοναδικό βότανο 
που θεραπεύει από πόνους και 
αιμορραγία σε 10 ημέρες. Οι 
μόνοι που επιστρέφουμε τα 
χρήματα εάν δεν θεραπευθείτε. 
Στέλνουμε ταχυδρομικώς με ο­
δηγίες. Τηλ. (01) 3615333, κ. 
θεμελή.

(Δ 410) 1—10

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ: Δια­
θέτουμε ελαιοραβδιστικά 
μηχανάκια περιστρεφόμε­
να σε τιμή γνωριμίας 
της βιοτεχνίας μας αντί 
46.000 δρχ. Προσφέρο- 
με εγγύηση για ένα χρό­
νο. Διεύθυνση: Ανθέων 
72, λίγο πιο πάνω από 
τα φανάρια της εθνικής 
οδού. Πληροφορίες τηλ. 
232310.

(Δ 404) 1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ
Γραφείο Ερευνών 
CRETA ATLAS 

Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, εμπο- 
ροβιομηχανικά, αποδεί­
ξεις διαζυγίων. Παρακο- 

-οχιώοόλοχοώ τήποθπογ 
ντας. Διάφορες μαγνη­
τοφωνήσεις χώρου. Από­
λυτη εχεμύθεια. Γρήγο­
ρα και θετικά αποτελέ­
σματα. Εγγύηση η πο­
λυετής πείρα μας. Ανοι­
χτά: Μέρα - νύχτα, Κυ­
ριακές - αργίες. Οδός Κό­
σμων 6, Α’ όροφος, τηλ. 
281490 — 281099.

(Δ 405) 1—28

Πρόφς 
ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ

ΑΝΔΡΕΑΛΑΚΗ 4 (ΠΑΡΑΚΑΤΟ ΑΠΟ ΟΤΕ)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ 244 403

ΖΗΤΕΙΤΑΙ*
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) οδηγοί με πεί­
ρα για εργολαβικά ανατρεπό­
μενα αυτοκίνητά με δίπλωμα 
από Γ' κατηγορίας και άνω. β) 
Χειριστές μπουλντόζας ή ερπυ- 
στριοφόρόυ φορτωτού. Πλη­
ροφορίες τηλ. 234698-224528, 
από 6-9 μ.μ.

(Ζ 760) ' 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσιμη, 
να μιλάει άπταιστα Γερμανικά 
και να έχει την δυνατότητα να 
ταξιδεύει στο εσωτερικό για 
μόνιμη εργασία παρά γερμανι­
κής εταιρίας.' Ωράριο συνεχές. 
Μισθός ικανοποιητικός. Για πε­
ρισσότερες πληροφορίες τηλέφ. 
228703 — 228725, κ. Λαμπα- 
δάκη. 1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος και μοδί­
στρα για βιοτεχνία γυναικείων 
ενδυμήγΜν. Τηλ. ?8?396.

(Ζ 758) ’ 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑ· Ψήστης πρηειραμέγος' 
για το σουβλατζίδικο «Λότζια», 
δίπλα απρ τηγ Τρρπεζα Ιήίστε- 
ως, πλατεία Καλλεργώγ 98. Πλη 
ροφορίες εντός τηλ. 222402

(Ζ 757) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τρεις τεχνίτες η­
λεκτρολόγοι έμπειροι και τρεις 
βοηθοί. Πληροφορίες Βλάσης 
Καστανάκης, τηλ. 224505

(Ζ 756) ϊ— ίο
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης καί 
βοηθός ηλεκτροτεχνίτη για μό­
νιμη εργασία. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 231418, 6-8 μ μ

(Ζ 755) ’‘ι-ίο
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός 
ηλεκτρολόγος οικοδομών. Τηλ. 
241241 — 222255.

(Ζ737) 1— 6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες κρι δέρπρι- 
νίδες ως συνεργάτιδες γιο την 
προώθηση των προΤόντων μας 
στην αγορά. Ποσοστά ικανο­
ποιητικά. Τηλ. 243471 από 9 - 2 
μ.μ.

(Ζ 759) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία 
για την καφετέρια Ρϋζ «ELY- 
SEE». Μισθός ικανοποιητικός. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
στο τηλ. 242508 ή στο κατά­
στημα από 5-12 μ.μ., παρα- 
πλεύρως Ο.Τ.Ε., οδοός Καπε- 
τάν Χαραλάμπη 1.

(Ζ727) 1—1Q
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να επι­
βλέπει τέσσερα παιδιά και να 
έχει την ευθύνη για το διάβα­
σμά τους. Πληροφορίες στη 
διεύθυνση Δημοκρατίας 24, τη­
λέφωνο 237712.

(Ζ 733) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα­
στούν τις ελεύθερες ώρες που 
διαθέτουν, προωθώντας τα εί­
δη μας που είναι εσώρουχα αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά, νυ­
χτικά, πυζάμες, ρόμπες, μπλού­
ζες κολεγίου, φορέματα, φόρ­
μες κολάν κλπ. Ποσοστά 50ο)ο. 
Πληροφορίες τηλ. 256985.

(Ζ698) 1—30
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κόφτης για τεμαχι- 
στική μηχανή ή σβουρογωνιά- 
στρα, για μόνιμη απασχόληση 
με πριμ παραγωγής. Τηλέφωνο 
256.783, ώρες καταστημάτων.

(Ζ 744) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με γνώ­
σεις Λογιστικής να εργασθεί σε 
λατομείο. Πλήρης απασχόλη­
ση. Πληροφορίες τηλ. 282109 ή 
283.204.

(Ζ745) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ν’ αγορασθεί οικόπε­
δο (εντός σχεδίου) στις περιο­
χές Αγ. Ιωάννου ή Μασταμπά 
μετρητοίς. Μεσίτες αποκλείον­
ται. Τηλ. (0891) 22710 6 - 9 μ μ.

(Ζ746) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί σε καφετέρια. Μισθός ικα­
νοποιητικός. Πληροφορίες τηλ. 
235.005.

(Ζ 748) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να προσέχει η­
λικιωμένη κυρία βραδυνές ώ­
ρες. Τηλ. 243391.

(Ζ754) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
περιποίηση ηλικιωμένης κυρίας 
για ημερήσια απασχόληση και 
διακεκομμένο ωράριο. Πληρο­
φορίες τηλ. 282272’ εργάσιμες 
ώρες.

(Ζ 752) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το εστιατόριο 
«Κυριάκος» σερβιτόρος και βοη­
θός σερβιτόρου. Τηλ. 224649.

(Ζ751) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το τοστά- 
διχο «ΠΟΠΑΤ». Πληροφορίες 
διεύθυνση: Τζουλάκη και Ίδης 
(στενό Τροχαίας), ΜεΊ’ντάνι.

1—3 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρη δακτυλσγρά- 
φος με προ’υ’πηρεσία και γνώ­
σεις χειριστού κομπιούτερ για 
το συμβολαιογραφείο Ηλία Λα- 
τσάρα, οδός Ζωγράφου 7 (3ος 
όροφος). Τηλ. 285347-252133.

(Ζ 7?4) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 130 τ. 
μ., με πρόσοψη στον εθνικό. 
Αυλή 1000 μ., νήγιρ Κορώνη 
Μαγαρά. Τηλ. 269196.

(Ε 26) ' 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια <Ίε ατομικά λουτρά 
εντός πόλεως (πλησίον Καπετο- 
νάκειόυ). Τηλ. 284413, ώρα 
9-5.

(Ε 27) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Φι­
λαρέτου 12 όπισθεν πιτσαρίας 
«ROMA» λεωφ Κνωσού. Τιμή 
13.090 δρχ. Τηλέφ. 233919 — 
239698.

(Ε6) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι στην οδό Αλεξανδρείος 8. Α­
ποκλείονται εργένηδες. Πληρο­
φορίες εντός, κ. Κωστάκη.

(Ε 16) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 130 τ.μ. 
με λουτρό και κουζίνα στην ο­
δό Παπαναστασίου 210 (Μεσα- 
μπελιες), κατάλληΛο για οποια­
δήποτε χρήση, εκτός μηχανουρ­
γείου. Τηλ. 238455.

(Ε 12) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων επί της οδού Χατζη- 
κοκάλη 5 (πάροδος Κολσκαιρι- 
νού). Πληροφορίεςτηλ. 256011.

(£11) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ό- 
ρι καινούργιας κατασκευής στη 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 186. Τηλ. 
257436.

(Ε8) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι επί της 
οδού Μαιάνδρου 11, β' όρο­
φος (Μασταμπά). Πληροφορίες 
τηλ. 241253 — 230898.

(Ε 18) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
180 τ.μ. με θέα, θέρμανση, γκα- 
ράζ, κήπο. Ιερολοχιτών 142 Α· 
Πληροφορίες κ. Καφούση, εντός 
Τραπέζης Κρήτης. Τηλ. 224383.

(Ε 1000) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, οδός Έβανς 
50, μεγάλο δωμάτιο για γραφείο 
η κατοικία. Τηλέφ. 285874 και 
284305.

(Ε 855) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ STUDIO επι- 
πΛωμένο ιψυγείο, κουζίνα, ζέ­
στα νερά, μπάνιο, καμπινέ), ά- 
νευ αμοιβής νερού. Τηλέφωνο 
25009? ώρες 15.00—23.00 και 
231770 ώρες 09.30 — 15.00.

(£889) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 3άρι α- 
νεςορτητο, με εντοιχισμένες 
ντουλάπες, με αυλή και αποθή­
κη και με τηλέφωνο. Πληροφο­
ρίες ΤήΑ. 231044 — 239216,0 
οός Καλλιπολεως 31, Ατσαλένιο.

(Ε 1) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεο- 
σαρι. Πληροφορίες τηλ. 286987.

(£906) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α' όροφος επί 
της οδού Καγιαμπή 25 (πλατ. 
Αγ. Αικατερίνης). Οικία κατάλ­
ληλη και για επαγγελματική στέ­
γη. Πληροφορίες στο ισόγειο.

(£968) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο κατα­
στήματα 65 και 110 τ.μ. πριν 
τα Δειλινά. Τηλ. 250.616.

(Ε 909) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
με λουτρό, οδός Βασιλείου Ψυ- 
λάκη 12 στον 3ο όροφο (πρό­
σοψη 2ου Γυμνασίου). Τηλέφ. 
262194.

(Ε22) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ρε­
τιρέ 3 υπνοδωματίων, 90 μ2, 
στην οδό /Απόλλωνος 3, Μαστα- 
μπα, έναντι κιν)φου «Γαλαξία». 
Τηλ. 232989.

(£21) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Τεσσάρι και 
δυάρι στη γωνία των οδών Κυ­
κλάδων και ψυχάρη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 253885.

(Ε 20) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων, Θεσσαλονίκης 15. 
Πληροφορίες τηλ. 225185’ κάθε 
■πρωί.

(£917) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στη Λεωφ. 62 Μαρτύρων, πά­
ροδος «Πλεκτάμ» 198. Τηλέφ. 
259041.

(£23) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
οτην Λ. Δημοκρατίας. Πληρο­
φορίες τηλ. 234434.

(£952) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειός μονο­
κατοικία 4 δωματίων με τηλέ­
φωνο - αυλή και όλρυς τους 
βοηθηγικοής χώρούς, οδός Τα­
γματάρχη Γιακουμόκη 48 '(Μα­
σταμπά). Τηλ. 224811.

(£997) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμπερές 
με αυλή για 2 άτομα στην οδό 
Κουρμούληδων 76. Τηλέφωνο 
225429.

(£982) 1—6

Αριθμός 708

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
£γώ ο Δικαστικός Επιμελητής 
της περιφέρειας του Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου Κρήτης Πολύ­
χρονης Στυλ. Αλοδιανάκης, κά­
τοικος Ηρακλείου Κρήτης, οδός

Σμύρνης αριθμός 14,

Δηλώνω ότι,
Στις 20 του μήνα Ιανουάριου 

του έτους 1988 ημέρα Τετάρτη 
και αϊτό ώρα 12 μεσημέρι μέ­
χρι 2 μ.μ. ενώττιον του Συμβο­
λαιογράφου Ηρακλείου κ. Γιάν­
νη Βαρβεράκη ή του νόμιμου 
αναπληρωτή του και στον -προ­
θάλαμο της αίθουσας συνέδριά 
σεων του Δημοτικού Συμβου­
λίου του Δήμου Ηρακλείου Κρή 
της (Αγίου Τίτου 1) θα εκτε­
θούν σε δημόσια αναγκαστικό 
-πλειστηριαισμό τα παρακάτω α­
κίνητα του οφειλέτη Κωνσταν­
τίνου Ζουράρη του Ζαχαρία και 
της Αικατερίνης, κατοίκου Η­
ρακλείου Κρήτης, που επισπεύ­
δει ο Παύλος Πετράκης του 
Ευτυχίου, κάτοικος Αθηνών, ο­
δός Γερανιού αριθμός 44, ή­
τοι: 1) Την υπό στοιχεία Α' 
κεφαλαίο εφτά (Α-7) οριζό­
ντια ιδιοκτησία (Γραφείο- Κα­
τάστημα) του πρώτου πάνω α­
πό τον ισόγειο ορόφου, καθα­
ρής επιφάνειας 22,87 τ.μ. με 
ποσοστό συνιδιοκτησίας δέκα 
εφτά χιλιοστά 17)1000 επί 
του οικοπέδου τρ οπρίο εκτιμή­
σαμε αντί δρχ. 3.430.500. 2) 
Την υπό στοιχεία Βήτα Κεφα­
λαίο Εννιά (Β-9) οριζόντια 
ιδιοκτησία (Γραφείο - Κατά­
στημα) του δευτέρου Β' πάνω 
από τρ ιρόγειο ορόφου, καθα­
ρής επιφάνειας 17,60 τ.μ. με 
ποσοστό συνιδιοκτησίας δέκα 
εφτά χιλιοστά επί του οικοπέ­
δου εξ αδιαιρέτου 17)1000, το 
οποίο εκτιμήσαμε αντί δρχ. 
2.640.000 και 3) Την υπό στοι­
χεία Γάμα Κεφαλαίο πέντε (Γ- 
5) οριζόντια ιδιοκτησία (Γρα-" 
φείο - Κατάστημα) του τρίτου 
πάχω απρ το ισόγειο ορόφου 
καθαρής επιφάνειας 16,80 τ.μ. 
με ποσοστό συνιδιοκτησίας δέ­
κα εφτά χιλιοστά 17)1000 εξ 
αδιαιρέτ,ρμ στο οικόπεδο το ο­
ποίο εκτιμήσαμε αντί δρχ. 2. 
520.000 και συνολικά τα πα­
ραπάνω κατασχεμένα ακίνητα 
εκτιμήθηκαν αντί δρχ. 8.590. 
500. Τα παραπάνω αχίνητα 
(Γραφεία - Καταστήματα) θα 
κτιστούν μελλοντικά στην υπό 
ανέγερση πολυόροφο οικοδομή 
που βρίσκεται στην οδό 1866 
αριθμός 82 ομωνύμου Δήμου, 
Υποθηκοφυλακείου και Ειρηνο­
δικείου Ηρακλείου Κρήτης και 
ειδικότερα στην 'Ιρποθεσία 
«ΒΑΛΙΔΕ ΤΖΑΜΙ» μεοικοπεδι- 
κή έκταση περίπου 335,16 τ.μ. 
και συνορεύει βόρεια με ακίνη­
τες ιδιοκτησίες Εμμανουήλ 
Χαλκιαδάκη, Ζαχαρία Γ. Χα-

ΜΕΙΩΣΗ Φ.Π.Α. ί
■ Από 18ο)ο, γίνεται 6ο)ο

Για τους ΣΤΥΛΟΥΣ 

ΚΑΣΤΑΝΙΑΣ, γενικώς.

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΡΟΥΣΟΧΑΤΖΑΚΗΣ 
! Στάση Γεφυράκι — Ακαδημίας.

Τηλ. 230455 — 230480

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Διαμέρι­
σμα 2 δωματίων, κουζίνα, χωλ, 
λουτρό εις περιοχή Ακαδημίας. 
2) Διαμέρισμα 1}/ δωματίων 
εις περιοχή Αγ. Τίτου κατάλλη­
λα για φοιτητές. Πληροφορίες 
τηλ. 221.727.

(£971) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια γκαρσο­
νιέρα, ευρύχωρη και ανεξάρτη- 
τητη, χωρίς κοινόχρηστα στην 
περιοχή Περτσελάκη. Τηλέφωνο 
234044 από 9 π.μ. —1 μ.μ. και 
5-8 μ.μ.

(£19) 1—2 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Δΐ. -ΡΙΣΜΑ1Α 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες π 

«νίκες προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής μ>

υεγοΛα μπαλκόνια, παρκιγκ αποθηκη

XAPITC1 θΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

25ης Αύγουστού 76 78 Τηλ 226692 — 226693

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΜΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ γραφρι*

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ? 
ανεγειρόμενες πολυκατοικίες 

0στις πολυκατοικιών προνομιούχε· 
Μ» υπερσύγχρονα υλικά δόμηση<

Αερμομονωτικά Αντ-πειπμικσ 
Εξώστες 1,80 μ 

Πληροφορίες
*0* 238139 και 283150 γραφ . 225687 οι*

* ΝΕΛΛΗ ΕΑΜΙΟΤΔΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα

Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία επί της Λεωφ. Δημοκρατίας 
— αρίστης κατασκευής — με σύγχρονες προδιαγραφές — 
όλα στην πρόσοψη — με μεγάλους εξώστες — υπόγεια 
PARKING — αποθήκες.

Οικοδομική Εταιρία
Π. ΔΟΠΑΚΗΣ — θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο Ε.

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί — Ε.Δ.Ε.

Πλ. Ελευθερίας 12 — Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 
Τηλ. 227154, 229429

τζάκη, κληρονόμους Παχιαδάκη 
και Χριστοφόρου Χρυσοστομά- 
κη, Ανατολικά με την οδό 1866 
αριθμό 82, με ακίνητο Ζαχα­
ρία Γ. Χατζάκη, Χριστόφορου 
Χρυσοστομάκη και αδελφούς 
Χατζηπέτρου και ακίνητα που 
ανήκουν στους κληρονόμους Πα­
χιαδάκη, κληρονόμους Χειλαδά- 
δάκη (Πανάνειο Νοσοκομείο) 
και Ευαγγελία Κ. Αγγελειά- 
δου. Νοτιοανατολικά με ακίνη­
το κληρονόμων Στοατάκη και 
Δυτικά με ακίνητο που εν μέρει 
ανήκει στην Ελβίρα Εμμαν. 
Μπαμιεδάκη και εν μέρει στους 
κληρονόμους Γεωργίου Μηλια- 
ρά και Αρτεμίου Κιοσλή. Από 
το παραπάνω ακίνητο 335,16 
τ.μ. περίπου ο οφειλέτης Κων­
σταντίνος Ζουράρης του Ζαχα­
ρία και της Αικατερίνης κατέ­
χει το 1)5 εξ αδιαιρέτου σύμ­
φωνα με το υπ’ αριθμό 50.092 
Δωρητήριο Συμβολαίου του άλ­
λοτε Συμβολαιογράφου Ηρα­
κλείου Κρήτης Ζαχαρία Εμμαν. 
Βογιάκη που νόμιμα μεταγρά­
φηκε στα βιβλία μεταγραφών 
του Υποθηκοφυλακείου Ηρακλεί­
ου Κρήτης στον τόμο 1470 ως 
δωρεά εν ζωή της ψιλής κυριό­
τητας με παρακράτηση της ε­
πικαρπίας με αύξ. αριθμό με­
ταγραφής 156.532 από τον πα­
τέρα του Ζαχαρία Ζουράρη του 
Ιωάννου και της Ελένης Toy ο­
ποίου η επικαρπία έχει πρριέλ- 
θει στον οφειλέτη από την θά­
νατο του πατέρα του από το 
έτος 1980. Ο παραπάνω οφει­
λέτης μετά των συγκυριών του 
παραπάνω ακινήτου έδωσαν αν­
τιπαροχή, σύμφωνα με την υπ’ 
αριθμό 211)10—6—1987 Πρά 
ξη Σύστασης Οριζοντίου Ιδιο­
κτησίας και Κανονισμού Μεγά­
ρου της Συμβολαιογράφου Ηρα­
κλείου κ. Ολυμπίας Μενελάου 
Κατζαγιάννη που έχει μετα­
γραφεί νόμιμα ως Σύσταση ο­
ριζοντίου ιδιοκτησίας και κα­
νονισμού πολυκατοικίας στο Υ­
ποθηκοφυλακείο Ηρακλείου Κρή­
της στον τόμο 2354 με αύξ. α­
ριθμό μεταγραφής 208,992, 
στην ομόρρυθμο εταιρεία με 
την επωνυμία «Κ. Παγωνάκη & 
Σία Ο.Ε.» και τον διακριτικό 
τίτλο ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ που 
εδρεύει στην Επισκοπή Πεδιά­
δας Ηρακλείου Κρήτης ως ερ- 
γολήπτρια εταιρεία δυνάμει 
του υπ’ αριθμό 171)30—3—- 
1987 προσυμφώνου και εργο­
λαβικού συμβολαίου τήξ Συμ­
βολαιογράφου Ηρακλείου Κρή­
της Ολυμπίας Μενελάου Κατζα- 
γιαννάκη με σκοπό την ανέγερ­
ση πολυορόφου οικοδομής επί 
του οικοπέδου που θα κατα­
σκευάσει με ευθύνη της με δα- 
πάνες της και επιμέλεια της. 
Τα παραπάνω ακίνητα του ο­
φειλέτη Κωνσταντίνου Ζουράρη

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ενοικιάζονται 
στη Χανιώπρρτα, επιπλωμένες 
λουξ, ήσυχο περιβάλλον, ηλια­
κοί θερμοσίφωνες, με σύγχρο­
νους κοινόχρηστους χώρους, ο­
δός Τυρταίου. Τηλέφ. 257987. 
Πληροφορίες 10-1 και 5-7.

(Ε 24) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι, με 2 με­
γάλα υπνοδωμάτια, χωλ, σαλο- 
τραπεζαρία πολύ μεγάλη και βο­
ηθητικούς χώρους στην οδό 
Τσιριντάνηδων 31. Πληροφορί­
ες τηλ. 253224.

(Ε 25) 1—3 

του Ζαχαρία και της Αικατε­
ρίνης κατασχέθηκαν σύμφωνα 
με την υπ’ αριθμό 706 και χρο­
νολογία 22 Οκτωβρίου 1987 
και δυνάμει: α) των υπ’ αριθ­
μών 17973)1986 Διατανής 
Πληρ’ωμής του Πρωτοδικείου 
Αθηνών και της υπ’ αριθμό 
107)1987 Διαταγής Πληρωμής 
του Δικαστού του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου Κρή­
της οι οποίες έχουν περιβληθεί 
νόμιμα τον εκτελεστήριο τύπο 
και β) των υπ’ αριθμών 4.3286 
και χρονολογία 29 Ιανουάριου 
1987 και 4.5766 και χρονολο­
γία 24 Φεβρουάριου 1987εκθέ- 
σεων επιδόσεως εμένα του ί­
διου Δικαστικού Επιμελητή ό­
που φαίνεται ότι νόμιμα και 
εντός της προθεσμίας κοινο­
ποιήθηκαν οι παραπάνω διατα­
γές πληρωμής στον οφειλέτη 
Κωνσταντίνο Ζουράρη του Ζα­
χαρία και της Αικατερίνης, κά­
τοικο Ηρακλείου Κρήτης μετά 
τις παρακάτω από αυτές και με 
χρονολογίες 10—1—1987 και 
Ζ4—2—1987 επιταγές αντι- 
στοίχως για την πληρωμή του 
ποσού των δρχ. 387.854 για 
την πρώτη και 3.374.156 δρχ. 
για την βεύτερη ήτοι ςτυνολικά 
δρχ. 3.762.010 ως και τους νό­
μιμους τόκους και τα έξρβα 
εκτέλεσης μέχρι την εξόφλησή. 
Τα παραπάνω έγγραφα κατετέ- 
θησαν νόμιμα στον επί του 
πλειστηριασμού υπάλληλο Συμ­
βολαιογράφο κ. Γιάννη Βαρβε- 
ράκη, κάτοικο Ηρακλείου Κρή- 
της. Σύμφωνα με το υπ’ αριθμό 
8.249 και χρονολογία 24 Ο­
κτωβρίου 1987 Πιστοποιητικό 
Βαρών του Υποθηκοφυλακείου 
Ηρακλείου Κρήτης, υπάρχουν τα 
παρακάτω βάρη επί των κατα- 
σχεμένων ακινήτων, ήτοι: 1) 
Ισχύει η υπό χρονολογία 15—
—1987 αίτηση της Χρυσού- 

λας το γένος Αντωνίου Στεφα- 
νάκη με την Οποία αναγγέλλε­
ται η ίδια ως δανείστρια γιρι 
το ποσό των δρχ. 153.200 καί 
καταχωρήθηκε στις 17—6— 
1987 στον τόμο 70 (με αύξ. α­
ριθμό 31. 2) Η υπ’ αριθμό 706) 
1987 έκθεση κατασχέσεως του 
Δικαστικού Επιμελητή Πολύ­
χρονη Αλοδιανάκη κατά Κων) 
νου Ζαχ. Ζουράρη και υπέρ του 
Παύλου Πετράκη του Ευτυχίου 
και της Γεωργίας, καταχωρη- 
θείσα στις 23—1 0—1987 στον 
τόμο 71 με αύξ. αριθμό 80 για 
την είσπραξη του ποσού των 
δ?χ· 3.762.010. Ολοι εκτός 
από μένα τον Δικαστικό Επιμε­
λητή, τον επί του πλειστηρια- 
σμού υπάλληλο Συμβολαιογρά­
φο και τον οφειλέτη μπορούν 
να λάβουν μέρος στον πλειστη- 
ριασμό στον παραπάνω τόπο 
και χρόνο. Η κατακύρωση των 
παραπάνω ακινήτων θα γίνει 
σε όποιον προσφέρει την με­
γαλύτερη τιμή σύμφωνα με τις 
διατυπώσεις και διατάξεις τον 
Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας. 
Ως προς την φερεγγυότητα των 
πλειοδοτών κρίνει και αποφα­
σίζει ο επί του πλειστηρια- 
σμού υπάλληλος Συμβολαιογρά 
φος όπου μπορεί να ζητήσει 
από τους πλειοδότες κατάθεσή 
ανάλογης εγγύησης. Ο τελευ­
ταίος που θα πλειοδοτήσει στο 
κάθε ακίνητό οφείλει να κατα­
βάλει αμέσως τα χρήματα στον 
επι του πλειστηριασμού υπάλ­
ληλο ως και τα κηρύκεια και τα 
δικαιώματα του Ταμείου Νομι­
κών ή κατά την κρίση: του μέ­
ρος αυτού με την καταβολή α­
νάλογης εγγύησης, όπως ορί­
ζει ο νόμος (Κώδ. Πολ, Δικο­
νομίας) αλλιώς θα γίνει κατ’ 
αυτού αναπλειστηριασμός μέ­
σα στις νόμιμες προθεσμίες 
και είναι υπεύθυνος για τις νό­
μιμες συνέπειες. Αν κάποιος 
από τους πλειοδότες λάβει μέ­
ρος στον πλειστηριασμό για 
λογαριασμό τρίτου οφείλει να 
δηλώσει το ονοματεπώνυμο γι’ 
αυτόν που πλειοδότησε. Τιμή 
πρώτης προσφοράς για να χρη­
σιμεύσει κατά την ημέρα του 
πλειστηριασμού ορίζω το μισό 
της αξίας που εκτιμήθηκαν τα 
παραπάνω κατασχεμένα ακίνη­
τα ήτοι: Για το πρώτο (Γρα­
φείο - Κατάστημα) υπό μελλο­
ντική ανέγερση δρχ. 1.715.250, 
για το δεύτερο (Γραφείο-Κα­
τάστημα) υπό μελλοντική ανέ­
γερση δρχ. 1.320.000 και για 
το τρίτο (Γραφείο - Κατάστη­
μα) υπό μελλοντική ανέγερση 
δρχ. 1.260.000 και συνολικά 
και τα τρία δρχ. 4.295.250. 
Το πρόγραμμα τούτο να επιδο- 
θεί νόμιμα με Δικαστικό Επι­
μελητή στον οφειλέτη Κωνστα­
ντίνο Ζουράρη του Ζαχαρία και 
της Αικατερίνης, κάτοικο Ηρα­
κλείου Κρήτης και όπου αλλού 
ο νόμος ορίζει (ΔΗΜΟΣΙΟ, Α 
Τ.Ε., IKA, ΤΕΒΕ, ΤΕΛΩΝΕΙΟ, 
κ. Ειρηνοδίκη) και να θυροκολ- 
ληθεί στο Δήμο Ηρακλείου Κρή­
της, στο Ειρηνοδικείο Ηρακλεί­
ου Κρήτης και στην πλατεία 
Νικηφόρου Φωκά και να δημο- 
σιευθεί μια φορά στη νόμιμη 
προθεσμία στην ημερήσια εφη­
μερίδα του Ηρακλείου «ΠΑ- 
ΤΡΙΣ» όπου καλούνται όσοι θέ­
λουν να έλθουν να λάβουν μέρος 
στον πλειστηριασμό. Σε πί­
στωση των παραπάνω συντά­
χθηκε το πρόγραμμα αυτό σή­
μερα στις 30 του μήνα Οκτώ- 
βρη του έτους 1987 ημέρα Πα­
ρασκευή και στο ενταύθα γρα­
φείο μου που βρίσκεται στην 
οδό Σμύρνης αριθμός 14 το ο­
ποίο αφού διαβάστηκε και βε­
βαιώθηκε υπογράφεται νόμιμα 
από μένα.

Ο επί της εκτελέσεως 
Δικαστικός Επιμελητής 

(Τ.Σ.) Πολύχρονης Στυλιανού 
Αλοδιανάκης



« ΠΆ'ΤΒΙΣ»

ΣΤΙΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΟΙ ΠΡΩΤΕΣ ΕΠΙΤΑΓΕΣ

HAnpcbvei ο ΟΓΑ Χθες Σήμερα Αύριο

0 ΟΦΗ έχοοε πένοΛτυ κοι έμεινε 
στο 0-0 με τον ΛεΟοδειοκό για το Κύπελλο

τις αποζιτμ,κόσεις
ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΙΜΗΣ ΣΤΗΝ ΕΛΑΙΟΠΥΡΗΝΑ

ΙΣΟΠΑΛΟΣ (0—0), έ/.η- 
ξε, χθες το απόγευμα, u αγώνας 
ΟΦΗ—ΛΕΒΑΔΕ1 ΑΚΟΥ για το 
Κύπελλο Ελ/.άδας. Ετσι ό/.α εί 
ναι ρευστά στη ρεβάνς, που 
θα γίνει στη Λιβαδειό στις 12 
Ιανουάριου.

ΤΟ Ηρακλειιύτικο συγκρότη 
,^α διατήρησε ασφυκτική υπε 
ροχή και στα δυο ημίχρονα, εί 
χε πολλές χαμένες ευκαιρίες — 
με αποκορύφωμα ένα πένα/.τυ 
άουτ —α/ά.ά δεν μπόρεσε να 
σημειώσει έστω και ένα γκοζ. 
που θα του έδινε το δικαίωμα 
να πάει ;με άλλο αέρα ττη Λιβα 
δεια.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο 
Λεβαδειακός παρατάχθηκε . αε 
πολυπρόσωπη άμυνα με στόχο 
κα κρατήσει το σκορ σε χαμηκα

Του
ΣΟΤΟΥ ΠΑΙΔΑΚΗ

Τσάνας, Μπβριος, Κάβουρας
(88 Καραδήμος). Λεμονής, 
ιρανο (76' Τζαλοκώστας).

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ

Πε

I ΚΕΡ.ΑΡΝΤ (ΟΦΗ): «Μπο 
ραΐ σαμε να είχαμε κερδίσει με 
τέσσερα ή πέντε γκολ, αλλά το 
τελευταίο δεκάλεπτο μπορούσε 
να γίνει το 0—4 ή και το 0—·2 
Είχαμε ευκαιρίες στο α ημίχρο 
νο αλλά δεν καταφέραμε να ση 
μειώσαμε irva γκολ. ■ Είμαι είιχσ

ριστημξνος από την δουλεία 
των παικτών που σήμερα δεν 
είχαν τύτη».

ΜΠΑΤΑΚΗΣ (Λεβαδειακός) 
«Ο ΟΦΗ είχε κόψει ταρίφα 
στο γήπεδο του αλλά ε ιείς τον 
φρενάραμε. Δεν πήραμε, όμως 
βαθμό, που τόσο έχομε ανάγκη 
στο πρωτάθλημα. Το σκορ είναι 
τέτοιο που και οι δυο πλευρές 
αισίοδοξούν κι όλα Οα κριθούν 
στον αγώνα της Λιβαδειάς».

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ — Λεβα 
δειακού κόπηκαν 5.884 εισιτή 
ρια και εισπραχθήκανε 2.966.600 
δρχ.

Σς Πς.

επίπεδα ή να πάρει την 
/.ια. Μάλιστα οι παίκτιχ 
κατ επανάληψη έδιιοχναν 
μπάλ/Μ από την περιοζή

ισοπα 
του 
την 

τους
σουτ—βολέ, χωρίς να την κυ- 
ττιγούν και προς την περιοχή 
του ΟΦΗ. Στα τελευταία /.επτά 
οι φι/οξενουμενοι έκαναν δυο 
—τρεις αιφνιδιαστικές αντεπι 
θέσεις που — ευτυχώς για τους 
γηπεδρυχ,ους — λίγο έλλειψε 
να. τους επιφέρουν ένα γκολ,. ο 
πότε για τον ΟΦΗ η ρεβάνς θα 
ήταν περισσότερο δύσκολη.

ΕΚΤΟΣ των άλλωγ δυο ήταν 
οι βασικοί λόγοι για τους οποί 
ους οδείκτης του σκορ από την

0 Ηρόδοτος 
κοι ελπίζει

έχασε με 1-0
στη ρεβάνς

πΛευρά του ΟΦΗ έμεινε 
ιμηδέν.

1. Εχασε πέναλτυ στο

στο

2ο
-μόλις λεπτό της συνάντη­
σης.
2. Οι παίκτές του Λεβΰδει 
ακόύ εφήρ-μοζαν το τεχνί 

τό οφςαιτ.
ΠΡΑΓΜΑΤΙ στο 2ο λε 

πτό. ο Βλαστός, μετά από. «τρύ 
πα» του Ιση, μπήκε στην περί 
οχή και .ενώ ήταν έτοιμος να 
πλασάρει τον Αρβανίτη, ανατ 
ράπηκε από τον Μαρτιναίο. Το 
πέναλτυ που δόθηκε το εκτέλε 

σε ο Παπα-βασιλείου, ο οποίος 
έστειλε την μπάλα άουτ.

Σε όλες τις φάσεις οι φιλοξε 
νουμενοι έπαιζαν το τεχνικό οφ 
σάιτ, γεγονός που δημιουργού 
σε δυσκολίες στην ανάπτυξη 
του παιχνιδιού από τους Υηπε 
δουχηυς, δεδο, Λένθυ μάλιστα ό­
τι με τις σέντρες δεν κατάφερ 
ναν τίποτα αφού τόσο ο Βονό 
ρτας, όσο και ο Ρ-α-βούσης ήταν 
πολύ καλοί στο ψηλό παιχνίδι.

ΟΙ ΦΑΣΕΙΣ

ΠΟΥ ΕΚΡΙΝΑΝ ΤΟ ΜΑΤΣ 
ΕΚΤΟΣ από την φάση του 

'/αμένου πέναλτυ και οι παρα 
κάτω έκριναν τον αγώνα.

ΣΤΟ 16' ο Αρβανίτης έδιωξε 
σε κόρνερ την μπάλλα, μετά a 
πό σουτ του Νιόπλια, εξ επα 
φής.

ΣΤΟ 19 ο Αρβανίτης είχε 
βγει από την εστία του, αλλά ο 
Τσινός αντί να βγάλει σέντρα 
από δεξιά, έκανε σουτ και η 
μπάλλα έφυγε άουτ.

ΣΤΟ 22' ο Τσινός κτύπησε 
φάουλ έξω από την περιοχή ο 
Αρβανίτης απέκρουσε ασθενώς 
αλλά ο επερχόμενος. Βλαστός 
δεν μπόρεσε να πλασαοει και 
σουταρε πάνω στο σώμα του 
τ ε ρματοφυλ α κα.

ΣΤΟ 39' ο Μπλέτσας ανέτρε 
ψε τον Βλαστό μέσα στην περί 
οχή αλλά ο διαιτητής έκλεισε 
τα υατία στο πέναλτυ.

ΣΤ Ο 53’ ο Βλαστός έκανε σέ 
ντρα από αριστερά αλλά ο Αν 
δριανίδης, δυο μέτρα μπροστά 
από το άδειο τέρμα δεν μπόρε 
σε να «πιάσει» κεφαλιό.

ΣΤΟ 58' ο Βονόρτας έδιωξε 
την μπάλλα με κεφατ.ια πάνω 
από την γραμμή του άδειου τέ 
ρματος, μετά από κεφαλια του 
Ανδριανίόη.

ΣΤΟ 87' ο Τζαλακώστας μπή 
κε μόνος στην περιοχή του Ο. 
Φ.Η. αλΑά τον έκοψε με προβο

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, 30. (Ιδ. 
συνεργασία).--- Η Αναγέννηση 
Νεάπολης κέρδισε σήμερα 
(χθες) στο γήπεδό της τον Η­
ρόδοτο με 1—0, αλλά η ρεβάνς 
της Αλικαρνασσού θα είναι δύ­
σκολη, γιατί όπως έδειξαν οι 
φιλοξενούμενοι μπορούν να α­
νατρέψουν το σε βάρος τους 
σκορ και να πάρουν το εισιτή­
ριο για την επόμενη φάση του 
Κυπέλλου Ελλάδας.

ΥΠΕΡ της άποψης αυτής 
συνηγορεί και το γεγονός ότι 
ο Ηρόδοτος αγωνίσθηκε; χωρίς 
αρκετά βασικά στελέχη του και 
συγκεκριμένα χωρίς τους τραυ­
ματίες Καμίτση και Καργιώτη 
και τον τιμωρημένο Πρωτογε- 
ράκη.

ΟΙ γηπεδούχοι είχαν την ε­
δαφική υπεροχή και τον έλεγ­
χο του παιχνιδιού, αλλά ο Η­
ρόδοτος με έξυπνη τακτική στο 
κέντρο του γηπέδου «πάγωνε» 
το ματς και, παράλληλα, κρα­
τούσε- τους επιθετικούς των γη- 
πεδούχων έξω από την περιοχή 
του Χανιωτάκη. Πάντως ο τε­
λευταίος —· που δεν ευθύνεται 
για το γκολ που δέχθηκε — ό­
σες φορές χρειάστηκε έδειξε 
πλήρη ετοιμότητα και μάλιστα 
απεσόβησε δύο τουλάχιστον σί­
γουρα τέρματα.

ΤΟ1 γκολ της νίκης της Ανα­
γέννησης σημειώθηκε στο 30ο 
λεπτό. Ο Μηλόπουλος σούταρε 
προς την εστία του Ηροδότου 
για να αποκρούσουν «τυφλά»

οι αμυντικοί. Η μπάλα κατέλη­
ξε στον Παπαβασιλείου, ο ο- 
ποόίς με πλασαριστό σουτ την 
έστειλε στα δίχτυα.

ΣΤΟ 40' ο Παπαβασιλείου 
«έπίασε» κεφαλιά, αλλά ο Χά­
νι ωτάκης «κατέβασε» την μπά­
λα από το «Γ», με φοβερή εκτί­
ναξη.

ΕΓΙΝΕ ένε. ήσυχο παιχνίδι, 
χωρίς κίτρινες κάρτες, χωρίς 
.εύρα, στην διάρκεια του ο­
ποίου η ομάδα της Αλικαρνασ­
σού έδειξε τεχνικές αρετές, αλ­
λά δεν δικαιολόγησε την θέση 
της στην κορυφή τον βαθμολο­
γικού πίνακα,

ΤΟ αποτέλεσμα κρίνεται δί­
καιο, παρά τις ευκαιρίες που 
έχασαν οι γηπεδούχοι.

ΑΠΟ την Αναγέννηση ξεχώ­
ρισαν οι Κίτσιου, Σαβόπουλος 
και Γίδαρος, ενώ από τον Η­
ρόδοτο οι Χάνιωτάκης, Ασλά- 
νης, Μανιός και Κουτσάκης.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Κολ- 
λοφωτιάς.

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ: Λασκαρί- 
δης, Κίτσιου, Ποσταδόπουλος, 
Σαβόπουλος, Γίδαρος, Τοπαλί- 
δης, Σαμολαδάς, Αράπογλου, 
Παπαβασιλείου, Μηλόπουλος 
(75' Παπαγρηγορίου), Ταρσι- 
ταλίδης (64' Πετρόπουλος).

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Χανιωτάκης, Α­
γαπητός, Ασλάνης, Μανιός, Σε- 
κέρης, Τσιράκος, Ιωσηφίδης, 
Φουστανάκης (75' Κεφαλού- 
κος), Κουτσάκης, Κοιλιάρας, 
Λάμπρου (70' Μαρταβατζής).

ΜΠ. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ

Άρχισαν να στέλνονται από 
τον ΟΓΑ οι πρώτες επιταγές 
σε κοινότητες του νομού Ηρα­
κλείου, για την πληρωμή των 
παραγωγών, που έπαβαν σοβα­
ρές ζημιές στ’ αμπέλια τους 
τον περασμένο Μάρτιο από τις 
χιονοπτώσεις. Από τις αρχές 
της εβδομάδας μέχρι σήμερα 
στάλθηκαν οι επιταγές σε 10 
χωριά του νομού. Οι επιταγές 
αυτές δεν είναι προσωπικές για 
κάθε αγρότη, αλλά ομαδικές και 
αφορούν όλους τους κατοίκους 
των οποίων τ’ αμπέλια έπαθαν 
ζημιά και εκτιμήθηκε αυτή από 
τους γεωπόνους του ΟΓΑ. Το 
σύνολο των επιταγών θα έχει 
σταλεί στα χωριά του νομού 
μέχρι τέλος Ιανουάριου του 
1988. Θα πρέπει βέβαια να ση­
μειωθεί ότι χρήματα θα πάρουν 
οι παραγωγοί, οι οποίοι δεν 
έκαναν ένσταση για επανεκτί­
μηση των ζημιών.

Στο μεταξύ με ρυθμό «χελώ­
νας» προχωρούν οι επανεκτι­
μήσεις των ζημιών από τον 0. 
Γ.Α. Αυτό οφείλεται στο γεγο­
νός ότι υπάρχει μεγοιλος όγκος

δουλειάς ενώ οι γεωπόνοι ττου 
εργάζονται στην τοπική Επι- 
εθώρηση Κρήτης είναι λίγον 
για να σηκώσουν το δάρος και 
να ολοκληρώσουν τις επΌνεκτι-

Του ΚΩΣΤΑ βΑΣΙΛΑΚΗ

μήσεις σε σύντομο χρονικό διά­
στημα. Έτσι αναμένεται να 
υπάρξει μια καθυστέρηση ακό­
μη 3-4 μηνών μέχρι να τε­
λειώσουν οι επανεκτιμήσεις και 
ν' αρχίσει η διαδικασία πλη­
ρωμής των αγροτών.

κιλό. Σύμφωνα με πληροφορίες 
μέλη της διοίκησης της Ομο­
σπονδίας Αγροτικών Συλλόγων 
Νομού Ηρακλείου, καθώς και 
συνεταιριστές του νομού δια- 
μαρτυρήθηκαν στη Νομάρχη κ. 
Χαρά Αθανασάκη - Μιχαηλίδου, 
επισημαίνοντας κυρίως ότι δεν 
ρωτήθηκαν πριν παρβεί η από­
φαση αυτή, ενώ παράλληλα τό­
νισαν πως η τιμή είναι αρκετά 
χαμηλή.

Η ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΗΣ ΟΑΣΝΗ

ΜΙΚΡΟΤΕΡΕΣ ΟΙ ΤΙΜΕΣ

ΤΟΥ ΕΛΑΙΟΠΥΡΗΝΑ

Χαμηλότερη κατά 40ο)ο εί­
ναι φέτος η τιμή που καθόρισε 
η Νομαρχία Ηρακλείου για την 
πώληση του ελαιοπυρήνα. Συ­
γκεκριμένα πέρυσι η τιμή ήταν 
4,65 δρχ. το κιλό, ενώ φέτος 
καθορίστηκε σε 3,30 δρχ. το 
κ^λό. Η απόφαση αυτή έχει 

προκαλέσει αναστάτωση γιατί 
ήδη τα περισσότερα ελαιουρ­
γεία πουλούσαν με 6 δρχ. το

Στις 10 Ιανουάριου Βα γίνει 
όπως δείχνουν τα γεγονότα, 
\η ταχτική (Γενική Συνέλευση 
της ΟΑΣΝΗ. Η συνέλευση έχει
καθοριστεί την ερχόμενη
Κνριακή, όμως μέλη της διοί­
κησης εκτιμούν ότι λόγω των
γιορτών δεν πρόκειται να υ-

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
31-12-87

Ν. Υόρκης 124,573 129,657
Δ. Γερμανίας 77,939 81,121
Γαλλίας 23.026 23,966
Αγγλίας 230,937 240,363
•Ελβετίας ’96,258 100,186
ΐΟλλαΎδίας 68,744 71,573
Ιταλίας 10,476 10,907
Δανίας 20,059 20,885
Αυστρίος 10.985 11,437
Σουηδίας 21.099 21,967
•Νορβηγίας 19,668 20.478

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
ΚΓ ΕΦΟΡΕΙΑ 
ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΚΩΝ
ΚΑ-1 ΚΛΑΣΣΙΚΩΝ 
ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ 
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

πάρξει απαρτία. Έτσι το Δι­
οικητικό Συμβούλιο της Ομο­
σπονδίας θα συνεδριάσει την 
ερχόμενη Δευτέρα στα γραφεία 
του για να σνντάξει τον απο­
λογισμό του 1987 και τον προ­
γραμματισμό δράσης του '88, 
που πρέπει να εγκριθούν από 
τη Γενική Συνέλευση.

Εξάλλου στις 14 και 15 Ια­
νουάριου θα πραγματοποιηθεί 
στην Αθήνα, η ετήσια ταχτική 
Γενική Συνέλευση της Γενικής 
Συνομοσπονδίας Αγροτικών Συλ 
λόγων Ελλάδας.

Κ. ΒΑΣ.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Το Σόρβπτο ΓΕΗ-ΚοΛοοσΰζ
ΑΠΟ 3—6 Ιανουάριου θα δι 

εξαχθεί στην πόλη μας τουρνου­
ά Βάλει Γυναικών, το οποίο δι 
οργανώνει η ΓΕΗ με την συμ 
μετοχή του Κύδωνα και της A 
ρτεμις.

ΤΟ πρόγραμμα των αγώνων 
του τουρνουά είναι το ακόλο> 
θο.

στις 6 το απόγευμα η ΓΕΗ Οα 
κόψει την πίττα για τους άβλη 
τές του Συλλόγου, στο ξενοδο 
χειο «Ατλαντις». Παράλληλα 
θα τιμηθούν και οι επιτυχόντες 
το 1987 <ττα Ανώτατα και Ανω 
τέρα· Εκπαιδευτικά Ιδρύματα.

ΚΥΡΙΑΚΗ 3—1—88

ΓΕΗ — Αρτεμις, ώρα 10.30 - 
π.μ. στο 4ο Γυμνάσιο

Δευτέρα 4—ιΐ—88 ,
ΓΕΗ —- Αρτεμις, ώρα ΙΟπυ.

ΓΕΗ—Αρτεμις, ωρα 4.μ.μ. 
κλειστά Ηρακλείου.

Τρίτη 5—1—88
ΓΕΗ — Β’ Αρτεμις ωρα 11.

30π.μ. στο •κλειστό' Ηρακλείου
Αρτεμις — Κύδων ωρα Ιμμ

Ο ΧΟΡΟΣ ΤΗΣ ΓΕΗ
ΤΗΝ Τρίτη 5 Ιανουάριου θα 

γίνει σε κοσμικό κέντρο ο χο 
ρός της ΓΕΗ για τα μέλη της, 
τους γονείς των αθλητών και , 
τους φίλους του Σωματείου. 
Στην εκδήλωση αυτή, στην ο! 
ποια θα κοπεί και η πίττα, θα ’ 
κληρωθούν πλούσια δώρα.

Η Σχολή Εφέδρων Αξ)κών 
-Πεζικού (ΣΕΑΠ) προκηρύσσει 
δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό 
με έγγραφες ενσφράγιστες 
προσφορές για την αγορά ε­
παγγελματικού ψυγείου τύπου 
BAR αξίας διακοσίών εβδομή­
ντα χιλιάδων (270.000) δραχ­
μών συμπεριλαμβανομένου Φ. 
Π.Α., για τις ανάγκες της Σχο­
λής.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
15 Ιανουάριου 1988 ημέρα Πα­
ρασκευή και ώρα 11 .οο - 11.30 
στο ΚΨΑ)ΣΕΑΠ.

Οι συμμετέχοντες στο διαγω- 
νισμό πρέπει να προσκομίσουν 
κατά την ημέρα της διεξαγω­
γής του:

1. Εγγυητική επιστολή ανε- 
γνωρισμένης Τραπέζης ή που 
Ταμείου Παρακαταθηκών και 
Δανείων ύψους δεκοττριών χι­
λιάδων πεντακοσίων (13.500) 
δραχμών.

2. Πιστοποιητικό του Εμπο­
ρικού και Βιομηχανικού! Επιμε­
λητηρίου.

3. Πιστοποιητικό ποινικού 
μητρώου,

-Πληροφορίες κάθε εργάσιμη 
ημέρα και ώρα οπτό τη ΣΕΑΠ) 
40ΕΓ τηλ. 282823 (εσ. 24).

Από τη ΣΕΑΠ

Ανακοινώνουμε ότι στις 18..1. 
88, ημέρα Δευτέρα και ωρα 10 
00 θα γίνει στα γραφεία της 
ΚΓ- Εφορείας Προϊστορικών και 
Κλασσικών Αρχαιοτήτων δημό 
σιος επαναληπτικός μειοδοτικός 
διαγωνισμός με σφραγισμένες 
προσφορές για την προμήθε,α 
Φυτοφαρμάκων. Ο προυπσλογι 
σμός δαπάνης ανέρχεται στο 
παρόν του 1.000.000 δρχ.
Ο διαγωνισμός θα γίνει με τις 
διατάξεις του ΠΔ 715)79.
Πληροφορίες για τους όρους 
της διακήρυξης παρέχονται κα 
θη-μερινά και όλες τις εργάσι 
μες ώρες στα γραφεία της ΚΓ 
ΕΦαρειας, Ξανθουδιδού 1, Ηρά. 
κλειο, τηλ, 226092.

Ο Προϊστάμενος της ΚΓ Ε 
φορειας Προϊστορικών και Κλα 
σ-ικών Αρχαιοτήτων 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ Β ΚΡίΤΖΑΣ 

Αρχ.αιολογος με βαθμό Α'

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Υπουργείο Υγείας Πρόνοιας και 
Κοινών. Ασφαλίσεων 
Γενικό Περσικό Νοσ)ιμείο 
ΗρακλείΌμ Βενιζέλειο Πονάνε ιο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παρακαλούνται οι υποψήφιες 

Νόσηλεύτριες και Αδελφές Νοσ)- 
ιμες που είχαν υποβάλλει αίτηση 
για πρόσληψη στο Νοσοκομείο 
και κρίθηκαν από το Υπηρεσιακό 
Συμβούλιο να προσκομίσουν μέ­
χρι 12 Ιανουάριου 1988 τα υπό 
λοιπά δικαιολογητιικά τους.

Για περισσότερες πληροφορίες 
θα απευθύνεστε στο Γραφείο 
Προσωπικού του Νοσοκομείου. 
Τηλ. 234600.

Ηράκλειο 24-Τ2-87 
Ο Δ)ίκόζ Δ) ντής

Γ. Βιτώρος
1—10

Η Δ)νση - Το Προσωπικό, και 

η ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ, του

ΚΕΝΤΡΟΥ «ΛΥΡΑ»
ΣΑΣ ΕΥΧΟΝΤΑΙ

Ευτυχισυένο τον Καινούργιο Χρόνο.

■

Η
«VESPA ΚΡΗΤΗΣ»

θερίσσου 6

ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

Ο ΑΓΩΝΑΣ

ΤΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟΥ

ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

λή ο Γκουλής.
ΣΤΟ 90' ο Γσάνας μπήκε 

νος αλλά τον σταμάτησε με 
ουλ ο Τσίμποε

Ο Ι ΚΑΛΫΤΕΡΟΓ

στο κλειστό Ηρακλείου.
Τετάρτη 6—<1—88 

Κύδων — ΓΕΗ, ωρα
στο 4ο Γυμνάσιο

10~μ.

μό 
φά

ΓΕΗ—Κύδων, ώρα 5μ.μ στο 
4ο Γυμνάσιο

Α ΕΝ θα προβλέυω πότε ακριβώς θα γίνουν, αλλά αλλαγές 
θα γίνουν μέσα στο 19β8 στη Νομαρχιακή Επιτροπή Ηρα­

κλείου της Νέας Δημοκρατίας. Οι αλλαγές θα είναι μάλλον ηε- 
. ριορισμένής έκτασης και με στόχο ένα κυρίως πρόσωπο.

Το επιχείρημα; Γνωστό τοις πάσι. «Καλός αλλά δεν τραβάει» 
(ακούστηκε άλλωστε και διαθόθηκε μεθοδικά αμέσως μετά την 
συγκρότηση σε σώμα της Ν.Ε.). Και ας μην σπεύσουν κάποιοι 
να πουν πως δεν έχουν ανάμειξη. Τις αλλαγές (την αλλαγή) τις 
έχουν εγκρίνει σιωπηρά ή όχι, όλοι. Αρχοντες και... Αρχόντισ­
σες... Απομένει τώρα να ήάρακολουθήσουμε όλοι την εξέλιξη 
του σήριαλ.

* * *

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ επισκέυεών του στα χωριά του Νομού κατα­
στρώνει ο βουλευτής της Ν.Δ. κ. Μιχάλης Γαλενιανός. Λέ­
γεται μάλιστα ότι δεν θα αφήσει ούτε... μετόχι να μην το επι- 

σκεφθεί τους επόμενους μήνες.
Μην σας φανεί λοιπόν παράξενο αν τον συναντήσετε σε κα­

νένα βουνό με LAND rover. Θα επιστρέφει ή θα κατευθύνεται 
σε οικισμό. Τι κι αν «καταργήθηκε» ο σταυρός.

* * *

Εν Ιορδάνη, ο.Ιορδάνης εβάητισεν Κυριάκον τον αμαρτω­
λόν.

Και για του λόγου το αληθές παραθέτω και το πειστήριο.
Η φωτογραφία έφτασε συστημένη στην στήλη και απεικονί­

ζει τον πρώην Δημοτικό Σύμβουλο (θα ήταν και τώρα και θα 
ηροσέφερε πολλά αν δεν υπήρχαν οι ανεγκέφαλοι) κ. Ιορδά­
νη Δατσέρη να βαπτίζει στον ποταμό Ιορδάνη τον εν ενεργεία 
Δημοτικό Σύμβουλο κ. Κυριάκο Σκεπετζή. χατζής λοιπόν στα 
γεράματά του ο συνεπής Κομμουνιστής. Αντε τώρα να πείσεις 
τον Κυριακή ότι δεν υπήρξε σχέδιο και ότι το ταξίδι στην Αίγυ­
πτο δεν ήταν «ξένος δάκτυλος».

* * *

Το ερώτημα της ημέρας: Τί θα λέγατε αν πρότεινα η συμπε­
θέρα μου να αναλάβει Αντιδήμαρχος Ηρακλείου;

Είναι θαυμάσια ύπαρξη και διακρίνεται για την έφεσή της να 
ασχοληθεί με τα κοινά! Λίγα βρίσκετε τα προσόντα;

Είναι στ αλήθεια περίεργο το γιατί ο Δήμος δεν προχωρεί 
στην ίδρυση του δημοτικού ραδιοφώνου αλλά μόνο διεκ- 
δικεί εκπομπές μέσα στο πρόγραμμα του 4ου Προγράμματος, 

για την παραχώρηση των οποίων δεν υπάρχει, μέχρι στιγμής, 
απόφαση.

Κι είναι περίεργο γιατί θα περίμενε κανείς, έχοντας υπόμη του 
την άμεση σχέση του Δημάρχου με τον Τύπο ο Δήμος να πρω­
τοπορήσει. Αντίθετα επιμένει στις «δημοτικές εκπομπές» στο 
4ο Πρόγραμμα, κι όπως φαίνεται θα επιμένει για χρόνια αφού 
ο κ. καρέλλης δήλωσε στο Δημοτικό Συμβούλιο προχθές το 
βράδυ ότι «η εκπομπή θα φθουρήσει και σ’ ένα - δύο χρόνια 
θα την κάνομε ολοήμερη» Νύξη όμως για σταθμό!

ΤΟΝ εαυτό του χαρακτήρισε, αρχικά, εκπρόσωπο των δημο­
σιογράφων στην επιτροπή Δεοντολογίας ο κ. Καρέλλης.

Ενα από τα επιχειρήματα του ήταν ότι δεν εί ναι δυνατό να μπεί 
σ’ αυτή την επιτροπή «όποιος γράφει ένα κείμενο και βάζει την 
υπογραφή του από κάτω», κάτι στο οποίο κανείς δε διαφωνεί.

Οι δημοσιογράφοι, είπε, είναι κατά κύριο λόγο αυτοί που α­
νήκουν στις επαγγελματικές Ενώσεις.

«Ούτε εσείς είστε μέλος Ένωσης» παρενέβη ο κ. Ξυριτάκης. 
«Πώς λοιπόν μπορείτε να εκπροσωπείτε τους δημοσιογράφους; 
Ακόμα κι αν είστε πρύτανης της δημοσιογραφίας από πλευράς 
πείρας».

« Αλλωστε», συμπλήρωσε ο κ. Ματθαιάκης «πριν από μερι­
κά χρόνια στο δικαστήριο υποστηρίξατε την δημοσιογραφική 
ιδιότητα ανθρώπων που σήμερα δεν είναι σε Ενώσεις».* * *

ΠΟΛΛΑ άκουσαν προχθές το βράδυ όμως οι δημοσιογράφοι 
από αρκετούς δημοτικούς συμβούλους.

ΐ Δεν τάχαν, όπως έλεγαν πανομοιότυπα, με τους δημοσιογρά­
φους, (SIC) όμως, επίσης πανομοιότυπα, αντιδρούσαν στην συμ­
μετοχή τους στην επιτροπή. Κάποιοι μάλιστα πρόσβαλαν το 
«επιχείρημα» ότι... «η πλειομηφία τους δεν ανήκει σε μας και 
άρα ο εκπρόσωπος τους είναι δεδομένο τί θα είναι»!

Ένας μάλιστα, 0 αντιδήμαρχος κ. Μιχελι Υάκης, είπε ότι κρα-
I τάει και φάκελο με δημοσιεύματα.!
\ Είναι δυνατόν; Κι όμως, δυστυχώς, ναι...

* * *
✓ζ ΑΜΕΝΟΣ» είναι ο Δήμαρχος από την κριτική του τύπου

Ινκαι των δημοσιογράφων. Δεν εξηγείται αλλιώς το ότι, 
όταν πια δέχτηκε τη συμμετοχή τους, είπε: «Ας μπεί λοιπόν και 
εκπρόσωπος τους. Έτσι θα βρεθούμε στην πολύ ευχάριστη θέ­
ση να κριτικάρουμε και τους δημοσιογράφους κι όχι μόνο να 
δεχόμαστε κριτική».

Πάντως εκπρόσωπος των συντακτών θα μπεί στην επιτροπή 
Η στήλη δικαιώθηκε!

ΤΑ VIDEO CLUB 
«ΚΡΟΝΟΣ» 1 ΚΑΙ 2

ΣΑΣ ΕΥΧΟΝΤΑΙ

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
ΚΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ 19 8 8

ί

ΑΠΟ τον ΟΦΗ ξεχώρισαν 
οι Περσίας, Ισης, Γκουζ.ής και 
Ανδριανίδης, ενω από τον Λε 
βαδειακό οι Αρβανίτης, Βονόρ 
τας και Ραβοΰσης.

ΔΕΝ απέφυγε τα λσύη ο διαι 
τητής κ Βουτσαράς. Χρεωσε με 
κίτρινη κάρτα του Μπάριο (56) 
και Τσίμπο (90).

ΟΦΗ: Χοσαδας, Γκουλής, 
Τσίμπος, Τσινός, Ανδριανίδης 
ίσης, Περσίας, Παπαβασιλείου 
(62' Κοκολάκης) Χαραλαμπίδης 
Νιόπλιας Βλαστός (68 Σαμαράς

ΛΕΒΑΔΕίΙΑΚΟΣ: Αρβανί­
της, Μαρτιναιος, Γκουλής, Βο 
νόρτας, Ραβοΰσης, Μπλέτσας,

ΚΟΠΗ ΤΗΣ ΠΊΤΤΑΣ
ΤΗΝ Δευτέρα 4 Ιανουάριου

ΜΕ ανακοίνωση της η Διοι 
κηση της ΓΕΗ καλεί τους φιλά 
θλους της πι/λης μας να συυπα 
ρασταθούν στην ομάδα μπάσκετ 
η οποία το Σάββατο στις 6 το ‘ 
απόγευμα θα αναμετρηθεί στο 
κλειστό Ηρακλείου, με τον πρω , 
τοπόρο Κολοσσό, στα πλαίσια 
του πρωταθλήματος Γ Εθνικής

Σς Πς

ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ και ΕΙΡΗΝΙΚΟ

ΤΟ 19 8 8

ΟΠΤΙΚΑ 
Ν Γ. ΜΑΥΡΟΠΑΝΝΗ

Διπλωμ. Οπτικός ΙΤΑΛΙΑΣ

Αμάλθειάς 16 (τελ. πάροδος 1821)

Τηλ. 28-38-26 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

·. Λύθηκε χθεςμε κοινή σύναι 
νεση το συμβόλαιο, του ποδο­
σφαιριστή Σήφη Κορωνάκη ,με 
τον Εργοτέλη.
• ΣΤΟΥΣ χθεσινούς πρω 

τους αγώνες της δεύτερης φά 
ί σης του Κυπέλλου Ελλάδας ση 
ί μεκοθηκαν και τα εξής αποτελέ 

σματα: Καλλιθέα — ΑΕΚ 3—2 
: Βόλος — Ολυμπιακός 0—1, Σέρ 

ρες — Παναθηναϊκός ύ—0, Πιε 
ρικός — Λάρισα 2—3, Χαραυ 
γιακάς — Διαγόρας 0—0. Αρης 
—Κόρινθος 1—Ο, ΠΑΟΚ—Κα­
στοριά 2—Ί, Κοζάνη.— Δόξα 
Γ—2, Κέρκυρα —Παναρκαδικός 
0—0, Αιγάλεω — Εθνικός Α­
στέρας 1—Ί, Γιάννινα — Παν 
δραμαικός 1—0, Ξάνθη — Αχαι 
κή 4—0, Ατόλΰαον ©—Αναγέν 
νηση Καρδ. 2—0, Τρίκαλα — 
Παναυπλιακός 2—0

• ΣΤΟΝ αγώνα Μινωικής 
ί Φοίβου θα σφύριξε: ο κ. Μόκας 

του Συνδέσμου Αθηνών
• ΜΕ το αιτιολογικό ότι 

δεν είχαν παραλάβει τα φύλλα 
Αγώνα, η Πειθαρχική Επιτρο 
πή Διαιτησίας της ΕΠΣΗ, a 
πήλλαξε του 1'8 διαιτητές που 
δεν είχαν σφυρίξει στις συναν­
τήσεις που ο Σύνδεσμος τους 
είχε κάνει αποχή.

• ΠΟΣΟΝ 4.360.000 δραχ 
μών κατανέμεται οπό την ΕΠ 
ΣΗ σε Σωματεία της δύναμης 
της. Συγκεκριμένα από 150.000 
δρχ παίρνουν Μινωική, ΠΑΝΟ 
Μ. Τύλεσσος Αστέρας και ΑΟΚ 
Από 130.000 δρχ. Δειλινά, ΑΕ 
Μοιρών, Διαγόρας, Αστερου 
σια, Γαριπα, Ζαρος, Ερμής, ΑΟ 
ΚΑ Δαίδαλος, Ραύκος. Από 110 
000δρχ. Δόξα Γ, Κόροι βος, Ικα 
ροζ, Πατούχας, Πέρι, Αμουργέλ 
λες. Γωνίες, Αστραπή, Βασιλει 
ές, Δαφνές, Ηρακλής Νιπ Κε 
ραυνός, Μεσοχωριο, Σίαυράκια 
Τριτωχια, Φόδελε, Πανασσός, 
Πιτσιδ»α, Πύργος, Ρουβας, Σκι 
νιας.
• ΤΗΝ Κυριακή στις 11 το 

πρωί στο γήπεδο του Εργοτέλη 
ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ Οα παίξει 
με την αντίστοιχη ομάδα του 
Αιγάλεω για το πρωτάθλημά.

• ΣΤΟΝ αγώνα Πετρούπολης 
— ΧαΊ'δαρίου για το πρωτάθλη 
,μα Δ- Εθνιικής θα σφυρίξει ο κ. ' 
Χρυσός του Συνδέσυου Ηρακλεί ' 
ου.

Σς Πς

«LEON» 
ΜΙΟΥΖΙΚ ΧΩΛ 

Σας πεοιμένουμε απόψε και κάθε βράδυ 

για ένα όμορφο Πρωτοχρονιάτικο ρεβεγιόν 

στην κοσμοπολίτικη αίθουσα μας 

με όλο το Καλλιτεχνικό επιτελείο του «LEON»

Τηλ. Ρεζερβέ: 234074

Η ΣΙΔΕΡΟΠΡΕΣΑ

SAMURAI
Σας εύχεται 

ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ

Αντιπρόσωπος - SERVICE

Μ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
Τηλ. 237-300

ΤΑ SUPER MARKET

«ΙΚΑΡΟΣ »
Ευχαριστούν την αξιότιμη πελατεία τους

και τους εύχονται

Ευτυχισμένο το Νέο Έτος 1988

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Έχοντας μεγάλη .πείρα στο θέμα των ανταλλακτικών και 

θέλοντας να βοηθήσουμε τους κατόχους αυτοκινήτων 
BMW, παραλάβαμε και διαθέτουμε, σε πολύ καλές τιμές, 
γνήσια ανταλλακτικά. Εισαγωγής μας από Δυτ. Γερμανία.

ΚΥΒΟΣ Ε.Π.Ε.
Εισαγωγές Ανταλλακτικά. Εθν. Αντιστάσεως 119 

Τηλ. 220687 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

— Κάθε μήνα όλες οι νέες κυκλοφορίες, από 

καλύτερες Εταιρείες.

— Όλα μας τα θέματα, είναι αυθεντικά.

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΒΑΛΚΑΝΙΑ»
Για αξέχαστες βραδιές με νέο πρόγραμμα

Τραγούδι: ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΑΔΙΑΝΟΣ 

ΒΙΒΙΑΜ ΜΑΡΣΕΖ

Πιάνο: ΜΑΡΙΟΣ ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗΣ

Μπουζούκι: ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ

τις

Για τα ρεβεγιόν σας, στα «ΒΑΛΚΑΝΙΑ» 

Κουζίνα Ελληνική και Ευρωπαϊκή.

Τιμές Ταβέρνας.

Δεχόμεθα: Γόμους - Συνεστιάσεις.

Ρεζερβέ: 286338

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ :

ΠΛΑΓΟΣ A. Ε
ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

ΚΑΙ ΠΛΑΚΙΔΙΑ

Σας εύχεται 

ΧΑΡΟΥΜΕΝΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ

Υγεία και ευτυχία για το 1988

« ΚΑΤΩΙ»
Ιδομενέως 6

ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
ΚΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ ΝΕΟ ΕΤΟΣ 1988.

Σας περιμένουμε για ένα ευχάριστο βράδυ 

και στο Πρωτοχρονιάτικο ρεβεγιόν 

με πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα.

Τηλ. Ρεζερβέ: 281022


